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Blejske novice

Teden mobilnosti na Bledu
Med 16. in 22. septembrom vabimo na številne dogodke in aktivnosti v sklopu Tedna 
mobilnosti, namenjene vsem generacijam. Najmlajše vabimo na »vožnjo« s Pešbusom, 
v knjižnico pa na način trajnostne mobilnosti. Seniorjem želimo, da bi na cestah ostali 
čim dlje mobilni in varni, zato bo organizirano usposabljanje za večjo varnost v ce-
stnem prometu. Dogodek Bled kolesari s pestrim dogajanjem nagovarja vse generacije 
in povabi tudi na Blejski kolesarski krog. Ozaveščevalni dogodek OVIRANtlon Bled vabi 
obiskovalce, da preizkusijo poligon s tremi tipi ovir, s katerimi se v vsakdanjem življe-
nju srečujejo gibalno ovirani in osebe z motnjami vida in sluha – ovire, na katere nale-
tijo, so podobne tistim, s katerimi se srečujejo tudi starejši in starši z otroškimi vozički. 

Več na str. 9	 :: Občina Bled

SEPTEMBER - KIMAVEC

Ime kimavec je zapisano v najstarejši ohranjeni slovenski pratiki iz leta 1741. Anton Tomaž 
Linhart ga je v delu "Poskus zgodovine Kranjske" (1791) prav tako imenoval kimavec 

(Limovz), šepavi mesec. Blaž Kumerdej v svojem rokopisnem slovarju (1798) ugotavlja, da 
kimavec verjetno izhaja iz nepretrganega kimanja konj, kar je značilno za ta letni čas. 
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Vroče poletje
Večina mojih županskih kolegov bi bila 
ponosna na rezultate raziskave ameriške 
revije, ki je Bled razglasila za najbolj spro-
ščujočo destinacijo v Evropi in drugo na 
svetu. Morda povsem korektno, če gleda-
mo z vidika turista, ki pride na Bled iz ve-
likih betonskih mest. Žal pa to ne odraža 
počutja občank in občanov. Mi stojimo v 
kolonah, zaparkirana so naša dvorišča in 
travniki. Uničuje se naše življenjsko oko-
lje. Pritisk na Bled je večji kot kadarkoli. 
V preteklosti infrastruktura tem trendom 
ni sledila. 

Imamo jo! Južno razbremenilno cesto 
(JRC). Tako je pisalo pred volitvami 2022 
na transparentu, v letakih. A vse, kar s(m)
o imeli, je bilo gradbeno dovoljenje za 
krožišče. Že takrat so Bled dušile kolone 
vozil. In še ga bodo, ne glede na to, kdo 
bo župan, če ne bo sprememb na državni 
ravni, vezanih na razvoj infrastrukture in 
na občinske pristojnosti. 

Pogosto slišim, zakaj tako nizka glo-
ba za npr. kampiranje in prenočevanje 
‘’na črno’’ ali za nesramno nepravilno 
parkiran avtobus? Zato, ker nam država 
predpisuje najvišje možne globe, ki so za 
zavestne kršitelje smešno nizke.

Za ustvarjanje normalnih pogojev za 
življenje občanov, za kvalitetnejše upra-
vljanje destinacije (promet, prostorsko 

načrtovanje …) in za dosleden nadzor 
spoštovanja naših odlokov občine potre-
bujemo več pristojnosti in samostojnosti 
pri odločanju!

Štirinajst sestankov z DRSI v dobrem 
letu dni je pripeljalo do tega, da se izva-
ja noveliranje projekta JRC z izbranim 
projektantom, razlastitev teče, vzporedna 
pogajanja tudi. Naslednji, že sklicani se-
stanek, naj bi bil še ta mesec. Vztrajali 
bomo, da zaplete glede zemljišč rešimo 
v smeri, kot smo zastavili, s pogajanji in 
s podpisom sporazuma in ne z dolgotraj-
nimi razlastitvenimi postopki. To bi bil 
pomemben korak naprej. Vem, trasa ni 
optimalna, je pa edina možna, glede na 
(pre)dolgotrajne postopke v tej državi. 

Poletni pritisk na Bled pušča posledi-
ce. Pravico do prostega dostopa do vode si 
nekateri predstavljajo po svoje. Ta pravica 
še ne pomeni, da si je dovoljeno uzurpira-
ti del parka ali obale in se obnašati kot na 
zasebni plaži. Naj bo to ob Blejskem jeze-
ru, Savi Bohinjki ali kje drugje. Vprašam 
se, zakaj se vse to sploh dogaja? Verjetno 
zato, ker v tej državi skoraj vsak lahko brez 
posledic počne, kar se mu zahoče. Kazni 
so prenizke, višjih od zakonsko določenih 
ne smemo zapisati v naših odlokih. Naro-
be je tudi, ker občina nima vpliva na vpis 
novih namestitev v register nastanitvenih 
kapacitet. Ker ni več kategorizacije apart-
majev s strani pooblaščenih oseb, se vsak 
kategorizira sam, zato imamo namestitve 
brez ustreznih osnovnih pogojev, parki-
rišč, izven določil občinskega prostorske-
ga načrta. Za piko na i večine tega, kar je 
razlog za kaos v našem prostoru, nima 
pristojnosti nadzirati občina, ampak dr-
žavne inšpekcije. 

Seveda je najlažje izraziti na social-
nih omrežjih in v gostilniških debatah, 
da je župan kriv za kolone, slabe turiste, 
nove apartmaje itd. Seveda sem kot žu-
pan odgovoren in moja naloga je situacijo 
izboljšati, a to lahko le tam, kjer imam 
kot župan pristojnosti. Kolone so bile že 
pred mojim mandatom, prav tako nočna 
kršenja javnega reda in miru, nespoštova-
nje pravil glede kopanja, vožnje v nepre-
glednih kolonah skozi vasi Mlino, Selo, 
Ribno, Bodešče, Koritno. Razlika v tem 
mandatu zagotovo je, da smo odreagirali. 
S prisotnim osebjem smo na Koritnem, v 
Mačkovcu in na Mlinem vzpostavili v ve-

čini časa normalnejše pogoje tam stanu-
jočim. Seveda pa smo povzročili nejevoljo 
pri tistih, ki bi želeli te ceste uporabljati 
za tranzit. Nihče od teh se ne vpraša, kako 
bi bilo, če bi se te kolone vile mimo nje-
govega bivališča po ozkih ulicah. Te pa 
morajo ostati prevozna alternativa tudi za 
intervencije. Ker samo za vikende priso-
tnost osebja glede na gostoto prometa po 
lokalnih cestah ni bila dovolj, smo jih na 
dveh lokacijah dodali tudi med tednom. 
Očitno jih bo v bodoče potrebno dodati 
na še več lokacijah, tudi za Savo, ker prak-
tično le redko kdo spoštuje prometno si-
gnalizacijo. Še več. Nekateri signalizacijo 
lastnoročno ali z mehanizacijo odstranijo 
in vedno znova poškodujejo. Kot v Bode-
ščah, kjer je uradno še vedno gradbišče 
in prehod ni dovoljen nikomur. Tak je 
zakon, ki si ga ni izmislil župan. Je pa v 
primeru nesreč odgovoren ravno župan! 
Dela v Bodeščah se bodo nadaljevala, ko 
bosta državna tehnična pisarna in Direk-
cija Republike Slovenije za vode potrdili 
projekt za nadaljevanje del. 

Ideje o parkirni hiši izven Bleda so mi 
blizu. Realizacija je v tej državi še daleč. 
Težko si predstavljam, kje vse bi krožilo 
teh preko dvesto vozil, ki parkirajo na no-
vem centralnem parkirišču, če le-to ne bi 
bilo zgrajeno. Vozila bi krožila po ulicah, 
saj bi vozniki iskali možnosti parkiranja 
po vseh “luknjah” in dvoriščih, kar bi pov-
zročilo še več slabe volje. Z novo platfor-
mo parking.bled.si si vsak lahko pogleda, 
kje sploh so na voljo parkirišča, da na tere-
nu ne išče lokacije morebitnih parkirišč. 
Ne pozabimo, da v preteklosti ni bilo niti 
učinkovitih ukrepov glede kršenja nočne-
ga JRM. Danes je situacija v večini prede-
lov precej boljša. Rešili smo tudi problem 
stalno zaparkiranega parkirišča pri vrtcu. 
Kljub jasni prometni signalizaciji in napi-
sih v dveh jezikih prostih parkirnih mest 
za starše praktično ni bilo na voljo. Sedaj 
je drugače. 

Ne predstavljam si kaosa, če številni 
ukrepi ne bi bili realizirani. Na podlagi 
zaznanih težav bomo stremeli k novim 
rešitvam.

Miren preostanek poletnih počitnic 
želim vsem skupaj, še posebej letošnjim 
prvošolkam in prvošolcem. 

: : Vaš župan, Anton Mežan

Župan je sprejel zakonca Jane in Glynn Robinson iz 
Sheffielda, ki sta praznovala petindvajseto obletnico 
poroke. Na Bled prihajata že sedemindvajset let.
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Prihodnje leto po Bledu z 
električnim vozilom
Mini bus, ki ga v Ljubljani poznajo pod 
imenom Kavalir, v Kranju kot Kranvaj, v 
Mariboru pa ga pokličejo Maister, bo pri-
hodnje leto vozil tudi po Bledu.

Pogodba za nakup dveh mini elek-
tričnih vozil je bila podpisana letošnjega 
julija, sredstva v višini 127.948,80 evra z 
DDV so bila odobrena na podlagi uspe-
šne kandidature Občine Bled na razpisu 
Eko sklada. Skupna vrednost sicer znaša 
195.121,92 evra z DDV. Vozili bosta doba-
vljeni v januarju 2026, predviden začetek 
obratovanja je v poletni sezoni 2026. 

Vozilo na električni pogon bo obrato-
valo kot brezplačen prevoz, namenjen sta-
rejšim občankam in občanom ter gibalno 
in senzorno oviranim osebam – ne bo 
pa služil kot prevoz za turistične oglede 
kraja. Prepelje lahko do pet oseb, njegova 
največja hitrost doseže 25 km/h. 

Več podrobnosti o delovanju vozila bo 
znanih v prihodnjem letu, ime zanj pa 
bomo izbirali med predlogi občanov in 
občank, k čemur vas bomo pravočasno 
pozvali.

: : Občina Bled

Električno vozilo Kavalir, foto: Benjamin Črv

Jubilejni blejski strateški 
forum z mislijo na okolje
Bled bo 1. in 2. septembra gostil jubilejni 
20. Blejski strateški forum, ki bo znova 
združil ključne voditelje, strokovnjake 
in gospodarstvenike z vsega sveta. Ob 
pričakovano velikem številu udeležencev 
bomo organizatorji tudi letos namenili 
posebno skrb prometni razbremenitvi 
Bleda in okolice ter zagotavljanju čim bolj 
okolju prijaznega prometa. 

Letos na Bled prihajajo številni znani 
gostje in voditelji, med njimi predsednik 
Evropskega sveta António Costa, predse-
dniki Estonije, Češke in Črne Gore ter vo-
ditelji držav Zahodnega Balkana, skupaj s 
številnimi ministri, strokovnjaki in pred-
stavniki mednarodnih organizacij iz več 
kot 50 držav. Njihova prisotnost bo Bled 
ponovno postavila v središče svetovne di-
plomatske pozornosti. 

Organizirani prevozi za manj prometa 
Tudi letos nadaljujemo partnerstvo s 

Slovenskimi železnicami, ki gostom Blej-
skega strateškega foruma omogoča udo-
ben in okolju prijazen prihod na Bled. Na 
ta način želimo prispevati k zmanjševa-
nju števila osebnih vozil v času dogodka. 
Udeležencem bo na voljo tudi poseben t. i. 
shuttle service, ki bo krožil med glavnimi 
lokacijami foruma, železniško postajo in 
brniškim letališčem, s čimer bo zmanjša-
na potreba po individualnih vožnjah. 

Prevozi gostov bodo časovno omejeni 
Z namenom zmanjšanja vpliva na lo-

kalni promet bodo tudi letos prevozi vi-
sokih gostov organizirani v časovno kon-
centriranih in skrbno usklajenih termi-
nih. Prvi dan foruma, ki sovpada s prvim 
šolskim dnem, se pričakuje nekoliko po-
večan promet predvsem v popoldanskih 
urah, medtem ko dogodek ne bo vplival 
na promet v jutranji konici. 

Iskreno se zahvaljujemo prebivalcem 
Bleda za dolgoletno podporo pri organiza-
ciji tega pomembnega dogodka, saj prav 
močne vezi z lokalno skupnostjo ter varno 
in slikovito okolje krepita prepoznavnost 
Blejskega strateškega foruma, Bled pa je 
že 20 let neločljiv del njegove identitete. 

: : Peter Grk, generalni sekretar  
Blejskega strateškega foruma
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ohranjanja naravnih danosti in se zaveda-
jo, da se s takšnim ravnanjem onesnažuje 
podtalnica. Za identifikacijo tovrstnega 
spornega ravnanja je ključnega pomena 
sodelovanje širše skupnosti.

Ponosni, da so divja odlagališča stvar pre-
teklosti 

Kot je dejal direktor Infrastrukture 
Bled Janez Resman, je takšno divje od-
lagališče prvo v zadnjih dvanajstih letih. 
Komunalni delavci so ga nemudoma po-
čistili, kršitelj pa je bil za svoje ravnanje 
ustrezno sankcioniran. Direktor je ob tej 
priložnosti pohvalil občanke in občane za 
njihovo vestnost pri ravnanju z odpadki, 
za delovanje v smeri ohranjanja naravnih 
danosti in skrb za neoporečno pitno vodo.

Komunalno podjetje Infrastruktura 
Bled je divje odlaganje odpadkov uspešno 
zamejilo tudi zaradi ponujene možnosti 
odvoza odpadkov »od vrat do vrat« ter z 
ustanovitvijo zbirnega centra, kjer zbirajo 
32 različnih vrst odpadkov. Slednji deluje 
vse delovne dni med 7. in 19. uro, ob sobo-
tah pa med 8. in 12. uro. 

V zbirnem centru se ločeni odpadki 
odlagajo v ustrezne tipizirane zabojnike, 
ob prevzemu odpadkov je prisoten dela-
vec zbirnega centra, ki evidentira uporab-
nika ter zabeleži količino pripeljanih od-
padkov. V prihodnosti načrtujejo, da bodo 
uporabniki v zbirni center lahko vstopili z 
uporabo aplikacije.

Nekomu smeti, drugemu zlato 
Občani in občanke v zbirni center pri-

našajo tudi uporabne predmete, ki naj bi 
sodili na odpad, a jih komunalni delav-
ci pregledajo in še uporabne in koristne 
predmete razvrstijo za prodajo v Centru 
ponovne uporabe Škart. Lani je bilo v 
Škartu prodanih 6.106,4 kilogramov iz-
delkov, kar pomeni, da se je zaradi ponov-
ne uporabe zmanjšala količina oddanih 
odpadkov. Največja masa predmetov je 
bila prodana julija, ko je znašala 795,7 ki-
logramov, največje število izdelkov pa se 
je prodalo avgusta.

Nudijo odvoz posameznih odpadkov od 
vrat do vrat 

Občani in občanke lahko koristijo 
tudi možnosti odvoza odpadkov po siste-
mu »od vrat do vrat«, ki vključuje odvoz 
mešanih komunalnih odpadkov, mešane 
embalaže, papirja, stekla, biološko raz-
gradljivih kuhinjskih odpadkov, kosovnih 
odpadkov in zelenega vrtnega odpada. 
Odvoz določenih vrst odpadkov se lahko 
naroči tudi preko aplikacije ibled.app, 
kjer uporabnik po oddaji prejme SMS-
-sporočilo in/ali e-pošto o predvidenem 
datumu odvoza.

: : Infrastruktura Bled

Divje odlagališče na Bledu 
– izjema, ne pravilo
V juliju so zaposleni na Infrastrukturi 
Bled počistili divje odlagališče nasproti 
farme Blate. Zanj so izvedeli prek prija-
ve občanov in občank, ki sledijo načelom 

Divje odlagališče nasproti farme Blate,  
vir: Infrastruktura Bled
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Aktualna gradbišča in 
napovedane jesenske 
investicije
V Občini Bled se dela izvajajo na števil-
nih lokalnih cestah, večja gradbena dela 
so napovedana 15. septembra, po koncu 
visoke sezone, na Cesti svobode, ko bo 
na glavni prometni žili skozi Bled promet 
potekal izmenično enosmerno.

Razgledna cesta 
Dela na Razgledni cesti so v zaključ-

ni fazi. Urejena je bila komunalna infra-
struktura ter položen grobi asfalt, fino 
asfaltiranje predvidoma sledi spomladi 
2026. 

Rečiška cesta 
Zaključna gradbena dela potekajo tudi 

na Rečiški cesti, kjer je bila v sklopu iz-
gradnje centralnega parkirišča izvedena 
tudi rekonstrukcija Rečiške ceste pod gra-
dom, na odseku od kapelice do centralne-
ga parkirišča Bled. Dela bodo zaključena 
v zadnjem tednu avgusta. Krajani Kračce 
bodo po več letih prizadevanj lahko varno 
pešačili po pločniku v smeri centra Bleda 
in na drugi strani do mešanih površin za 
kolesarje in pešce ob severni razbreme-
nilni cesti. 

Cankarjeva cesta 
Gradbišče je trenutno tudi na Cankar-

jevi cesti, eni najslabših cest v občini. Re-
konstrukcija ceste z razširitvijo in izgra-
dnjo komunalne infrastrukture trenutno 
poteka na slepi ulici (veja Piber). V drugi 
polovici meseca septembra se predvido-
ma začnejo dela na odseku od pošte do 
Želeč, ki bodo vključevala obnovo celotne 
komunalne infrastrukture, rekonstrukci-
jo cestišča in izgradnjo obojestranskega 
pločnika. Z infrastrukturno ureditvijo 
se bo poskrbelo za večjo varnost pešcev, 
predvsem krajanov Želeč in Dindola, pa 
tudi Sela in Ribna, ki po tej smeri dosto-
pajo do Bleda. Trenutno poteka postopek 
javnega naročila za izbiro izvajalca grad-
benih del.

Mlino: Savska cesta pri potoku Jezernica 
Savska cesta na Mlinem je bila deležna 

izgradnje fekalnega kanalizacijskega sis-
tema, prenove komunalne infrastrukture 
in cestišča, vključno s sanacijo brežine, 
kjer se je med gradnjo sprožil plaz. Izgra-
dnja je v zaključni fazi. 

Zasip: dela na Ledini 
Na Ledini se trenutno ureja komunal-

na infrastruktura, ki zajema dograditev 
meteornega in fekalnega kanalizacijske-
ga sistema in obnovo dotrajanega vodo-
vodnega omrežja. V sklopu ureditve ceste 
se bo položila tudi kabelska kanalizacija 
za javno razsvetljavo vključno s 16 kande-

labri ter kabelska kanalizacija za optični 
kabel. Po končani vgradnji komunalne 
infrastrukture se predvideva odstranitev 
nekvalitetnega asfalta, zamenjava spo-
dnjega ustroja, manjša korektura vzdol-
žnih in prečnih padcev ter celotna sanaci-
ja asfaltnega vozišča v skupni dolžini 550 
metrov. Za elektro omrežje bo poskrbel 
investitor Elektro Gorenjska, za optični 
kabel pa Telekom Slovenije. 

Ureditve komunalne infrastrukture 
bodo deležni delni odseki občinskih cest, 
in sicer od križišča ceste Sebenje–Blejska 
cesta mimo Gostilne Kurej do križišča 
krajevne ceste v dolžini 100 metrov, od-
sek od križišča Blejska cesta–Ledina do 
naselja Ledina v dolžini 340 metrov ter 
odsek v naselju Ledina v dolžini 110 me-
trov. 

Izvajalec gradbenih del je Garnol d.o.o. 
Ljubljana, rok za dokončanje del pa 8. de-
cember 2025. 

Zasip: dela v Piškovci 
V Piškovci poteka izgradnja vodovo-

dnega in električnega omrežja, v septem-
bru sledi še asfaltiranje celotnega vozišča 
od naselja Muže do mostu Piškovca. 

Finžgarjeva in Gregorčičeva cesta
Pričela so se tudi gradbena dela na 

Dobah in sicer na Finžgarjevi cesti (sle-
pa ulica). Predvidena je obnova meteorne 
kanalizacije, javne razsvetljave in novo 
asfaltiranje vozišča. Na Gregorčičevi cesti 
(veja Hiti) pa je obnovljena komunalna in-
frastruktura, predvideno je še asfaltiranje 
ceste.

Septembra se začnejo dela na Cesti svo-
bode

Občina Bled je z Direkcijo Republike 
Slovenije za infrastrukturo sklenila do-
govor o sočasni investiciji, rekonstruk-
ciji Ceste svobode. Dela bodo zajemala 
preplastitev cestišča na Cesti svobode, 
od Oštarije Peglez’n, mimo Grand hotela 
Toplice do novega pločnika na Mlinem. S 
strani Občine Bled je predvidena obnova 
vodovodnega omrežja Bled–Mlino in gra-
dnja fekalnega tlačnega voda na odseku 
Toplice–Mlino. Ta dolgo pričakovana in-
vesticija je ena od prepotrebnih korakov 
do zaključka izgradnje ločenega sistema 
meteorne in fekalne kanalizacije. Ker v 
preteklosti ni bila izvedena, je občasno na 
razbremenilniku pred čistilno napravo, 
zaradi enormnih količin meteorne vode v 
mešanem kanalu, prišlo do izlitja in one-
snaževanja narave. 

Predviden začetek del je 15. september 
2025, vse do zaključka del pa bo promet 
na tem odseku potekal izmenično eno-
smerno, urejena bo semaforizirana pro-
metna signalizacija. Kljub več pozivom 
občank in občanov, da bi se dela začela 
kasneje, po 1. oktobru, to ni možno, saj 

se gradbena dela v zimskem času in ob 
zmrzovanju ne morejo opravljati. 

Bodešče 
Na cesti skozi Bodešče od 1. avgusta 

dalje velja popolna zapora, obvoz je ure-
jen. Občina Bled ureja potrebno doku-
mentacijo in pridobiva ustrezna soglasja 
za pridobitev sredstev po poplavah 2023 
v sklopu rednega programa sanacije. Ko 
bo projektna dokumentacija usklajena z 
državno projektno pisarno in Direkcijo 
Republike Slovenije za vode, se bodo dela 
nadaljevala proti vasi Bodešče. Cesta je 
uradno še vedno gradbišče, zato v skladu 
z zakonodajo prehod ni dovoljen. 

Cesta Za žago 
Občina Bled pripravlja vso potrebno 

dokumentacijo za začetek del rekonstruk-
cije ceste Za žago. To je ena od redkih 
blejskih neasfaltiranih ulic, kjer zaradi 
strmega klanca vsak naliv praktično od-
nese zgornji sloj cestišča. Po investiciji 
teh težav tam stanujoči ne bodo več imeli.

Kolesarska povezava Bled–Bohinj 
Direkcija RS za infrastrukturo je pri-

dobila ustrezna dovoljenja, da se bo z 
gradbenimi deli lahko nadaljevalo. Pred-
videno je, da se bodo dela izvajala od sep-
tembra 2025 do maja 2026.

: : Občina Bled

Dela v Zasipu: Ledina, vir: Občina Bled

Mešane patrulje za večjo 
varnost ter javni red in mir
Med 1. junijem in 31. avgustom na Bledu 
delujejo mešane patrulje v sodelovanju 
Policijske postaje Bled in Medobčinskega 
redarstva občin Bled, Bohinj in Železni-
ki. Z usklajenim delovanjem v času viso-
ke turistične sezone so njihove aktivnosti 
usmerjene v preprečevanje kršitev s po-
dročja javnega reda in miru ter hitro in 
učinkovito ukrepanje ob morebitnih var-
nostno kritičnih dogodkih.

Ena tretjina vseh nočitev in prihodov se 
na Bledu ustvari v zgolj dveh mesecih 

Bled je eden izmed treh paradnih ko-
njev slovenskega turizma in ena najbolj 
prepoznavnih turističnih destinacij, zna-
na po izjemni naravni in kulturni dedi-
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Popolna zapora ceste  
skozi Bodešče
Občane in občanke obveščamo, da smo 
bili zaradi nespoštovanja prometne signa-
lizacije o prepovedi prometa skozi Bode-
šče cesto primorani tudi fizično zapreti.

Na cesti od 1. avgusta dalje velja popol-
na zapora, obvoz je urejen. Za razumeva-
nje in spoštovanje cestnoprometnih pred-
pisov se vam iskreno zahvaljujemo, saj je 
njihov namen predvsem skrb za varnost 
vseh udeležencev v prometu. 

Občina Bled ureja potrebno dokumen-
tacijo in pridobiva ustrezna soglasja za 
pridobitev sredstev po poplavah po re-
dnem programu. Ko bo projektna doku-
mentacija usklajena z Ministrstvom za 
naravne vire in prostor, se bodo dela po 
projektu nadaljevala.

: : Občina Bled

Bodešče, vir: Občina Bled

Na Kupljenik po novi cesti
V petek, 25. julija, so namenu predali 
novo cesto na Kupljeniku. Investicija v 
višini 200.000 evrov je zajemala celotno 
preplastitev cestišča in ureditev odvodnja-
vanja v dolžini 1800 metrov ter umestitev 
šestih novih svetilk javne razsvetljave.

Ob priložnosti se je župan Občine 
Bled Anton Mežan zahvalil krajanom in 
krajankam za potrpežljivost v času grad-
benih del, predsednici krajevne skupno-
sti za izjemno sodelovanje, izvajalcem 
del, nadzornici in občinskim strokovnim 
službam. Občankam in občanom idilič-
ne vasice je zaželel varno vožnjo po novi 
cesti in izrazil zadovoljstvo ob predaji na-
menu tretje investicije v treh tednih – po 
odprtju Centralnega parkirišča Bled in 
največje investicije v tem mandatu, pre-
nove Ledene dvorane.

Predsednica krajevne skupnosti Katja 
Stušek je poudarila, da vsaka infrastruk-
turna posodobitev pomeni tudi varnost in 
udobje, nova cesta pa ima tudi simbolni 
pomen povezovanja. Ob tem je izposta-
vila dejstvo, da takšna investicija kaže na 
zanimanje in skrb občine tudi za manjše 
kraje in skupnost kot celoto, ne glede na 
oddaljenost in velikost kraja.

Gradbena dela je izvedla Gorenjska 
gradbena družba, za odvodnjavanje je po-
skrbel občan in sokrajan Janko Žmitek. 
Novo cesto so namenu predali predsedni-
ca KS Bohinjska Bela Katja Stušek, župan 
Anton Mežan in direktor Gorenjske grad-
bene družbe Vido Jagodic.

Ob druženju je za glasbeno spremlja-
vo na harmoniki skrbela Tina Razumič, 
novo cesto pa je uradno odprla vožnja 
gasilskega vozila Zastava 850 AK iz leta 
1986, s šoferjem Boštjanom Razingar-
jem. Vozilo je še danes v uporabi za na-
men prevoza moštva gasilcev, v redni in 
primarni uporabi pa je bilo vse do leta 
2009, ko so kupili gasilsko vozilo z vo-
dnim topom.

: : Občina Bled

Investicijo so namenu predali (od leve proti desni) 
direktor GGD Vido Jagodic, predsednica KS Bohinjska 
Bela Katja Stušek, župan Občine Bled Anton Mežan, 
vir: Občina Bled

ščini. V visoki turistični sezoni, v juliju in 
avgustu, gostje na Bledu ustvarijo kar eno 
tretjino vseh prihodov in prenočitev. Lani 
je v tem obdobju Bled obiskalo 156.113 
gostov, ki so ustvarili 444.283 nočitev, v 
celotnem letu 2024 pa je 481.213 gostov 
ustvarilo 1.150.708 nočitev. 

Zaradi visokega števila obiskovalcev 
v strnjenem časovnem obdobju v kraju 
s posebnimi prostorskimi značilnostmi 
je zagotavljanje javnega reda in miru iz-
jemnega pomena. Kot ključno se je izka-
zalo sodelovanje med Policijsko postajo 
Bled in Medobčinskim redarstvom občin 
Bled, Bohinj in Železniki, ki z usklajenim 
delovanjem prispevata k večji varnosti in 
urejenosti tako za občanke in občane kot 
tudi obiskovalce v kraju. 

Poglobljeno sodelovanje z mešanimi pa-
truljami 

Občina Bled je že lani uvedla nočno 
varovanje s strani varnostnih služb, letos 
je delovanje okrepila še z uvedbo mešanih 
patrulj, ki jih sestavljata policist Policijske 
postaje Bled in občinski redar. Njihove 
aktivnosti so usmerjene v preprečevanje 
kršitev s področja javnega reda in miru 
ter hitro in učinkovito ukrepanje ob poja-
vu varnostno kritičnih dogodkov. 

V letu 2024 so na Medobčinskem re-
darstvu in inšpektoratu občin Bled, Bo-
hinj in Železniki sicer obravnavali 615 
kršitev s področja javnega reda in miru 
– večinoma zaradi nedovoljenega kampi-
ranja. 

Določila zakona in občinskega odloka
Zakon o varstvu javnega reda in miru 

določa prekrške zoper javni red in mir, 
občinsko redarstvo je pristojno za nadzor 
nedostojnega vedenja, beračenja na jav-
nem kraju, pisanja po objektih, vandaliz-
ma, zbiranja prostovoljnih prispevkov in 
kampiranja. 

Odlok o javnem redu v občini Bled 
med drugim prepoveduje tudi prenoče-
vanje po tržnicah, senikih, kozolcih, par-
kih, avtobusnih in železniških postajah, 
v vozilih parkiranih na javnih krajih, v 
delih večstanovanjskih stavb, ki za to niso 
namenjene, in drugih za to neprimernih 
prostorih. Prepovedano je tudi kopanje, 
sprehajanje in zadrževanje v kopalkah na 
Blejskem otoku in v parkovnem priobal-
nem pasu Blejskega jezera v območju, ra-
zen na za to določenih mestih, popivanje 
v prodajalnah ali na drugih javnih krajih, 
ki niso določeni za točenje alkoholnih pi-
jač.

Izkušnje s terena 
Mešane patrulje se na terenu soočajo 

predvsem s kršitelji, ki so pod vplivom al-
kohola in se na javnih krajih nedostojno 
vedejo. Kršiteljem praviloma izdajo opo-
zorilo, če ta ukrep ne zadostuje, pa ukre-

pe stopnjujejo in po potrebi uporabijo pri-
silna sredstva. Pri tovrstnih primerih so 
ključnega pomena izkušnje policistov in 
policistk, ki se s takšnim ravnanjem soo-
čajo vsakodnevno. 

Občinski redarji in redarke tovrstno 
sodelovanje ocenjujejo kot izjemno učin-
kovito, saj se s skupnim delom prenaša 
znanje, ki ima pozitiven vpliv na stopnjo 
profesionalnosti občinskega redarstva, 
krepi se zaupanje javnosti, hkrati pa se 
ustvarja boljša usklajenost pri ukrepanju 
med policijo in občinskim redarstvom. 

Pozitivne implikacije
Izdaten prispevek k večjemu miru v 

nočnem času prispeva omejitev obrato-
valnih časov lokalov, ki so odprti do 1. ure 
zjutraj oziroma do 2. ure med vikendi in 
prazniki v nasprotju s preteklimi leti, ko 
so številni lokali imeli možnost vsako-
dnevnega obratovanja do 3. ure zjutraj. 

Izjemni pozitivni učinki mešanih pa-
trulj pa se kažejo na povečanem občutku 
varnosti, preprečevanju prekrškov in ka-
znih dejanj, v hitrejšem odzivu na var-
nostne dogodke in krepitvi sodelovanja z 
lokalno skupnostjo.

: : MIR Bled
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Kaj sploh je  
dolgotrajna oskrba?
Dolgotrajna oskrba združuje sistem ukre-
pov, storitev in aktivnosti, namenjenih 
osebam, ki so zaradi posledic bolezni, sta-
rostne oslabelosti, poškodb, invalidnosti 
ali pomanjkanja oziroma izgube intelek-
tualnih sposobnosti odvisne od pomoči 
drugih oseb. To zdravstveno stanje mora 
trajati dlje od treh mesecev ali biti trajno.

Zakon o dolgotrajni oskrbi (Ur. l. RS 
84/2023, v nadaljevanju: ZDOsk-1) pred-
videva postopno uveljavljanje pravic, ki se 
med seboj izključujejo:
•	 oskrbovalec družinskega člana,
•	 dolgotrajna oskrba na domu,
•	 dolgotrajna oskrba v instituciji in
•	 denarni prejemek.

Dodatni storitvi, ki se lahko uveljavlja-
ta skupaj z vsemi osnovnimi storitvami, 
razen v primeru koriščenja celodnevne 
dolgotrajne oskrbe v instituciji, sta:
•	 e-oskrba in
•	 storitve za ohranjanje in krepitev sa-

mostojnosti.

ČASOVNICA UVAJANJA PRAVIC
•	 Oskrbovalec družinskega člana od 1. 1. 

2024 dalje,
•	 dolgotrajna oskrba na domu, e-oskrba, 

uvedba prispevka za dolgotrajno oskr-
bo od 1. 7. 2025 dalje,

•	 dolgotrajna oskrba v instituciji, de-
narni prejemek, nadomestna oskrba v 
okviru pravice do oskrbovalca družin-
skega člana od 1. 12. 2025 dalje.

POSTOPEK ZA UVELJAVLJANJE PRA-
VIC DO DOLGOTRAJNE OSKRBE

Postopek za uveljavljanje pravic do dol-
gotrajne oskrbe se začne na podlagi vloge, 
ki jo na vstopno točko vloži zavarovanec, 
njegov pooblaščenec ali skrbnik. Vstopna 
točka za dolgotrajno oskrbo za občane 
Občine Bled je Center za socialno delo 
Gorenjska, Koroška cesta 21, 4000 Kranj 
(1. nadstropje). Informacije in vloge (za 
dolgotrajno oskrbo, e-oskrbo, oskrbovalca 
družinskega člana) dobite na njihovi sple-
tni strani: https://www.csd-slovenije.si/
csd-gorenjska/dolgotrajna-oskrba/ in tel. 
št.: 04 620 48 01.

Izpolnjene vloge se nato oddajo oseb-
no na vseh enotah Centra za socialno 
delo Gorenjska (enota Škofja Loka, enota 
Kranj, enota Tržič, enota Radovljica, eno-
ta Jesenice) ali pošljejo po pošti na Center 
za socialno delo Gorenjska, Šuceva ulica 
23, 4000 Kranj. Vloge se lahko oddajo 
tudi po elektronski pošti: dolgotrajna.csd-
goren@gov.si.

Svetovalec za dolgotrajno oskrbo - za-
poslen na vstopni točki, se dogovori za 

obisk na domu, kjer pridobi potrebne in-
formacije za pripravo ocene upravičenosti 
do dolgotrajne oskrbe. Sledi izdaja odloč-
be, iz katere je razvidna kategorija dol-
gotrajne oskrbe (od 1 do 5), v katero se je 
zavarovanec uvrstil. Na podlagi kategorije 
upravičenosti se upravičenec sam odloči, 
katero obliko izvajanja oskrbe želi kori-
stiti. Za konkretne storitve se dogovori s 
koordinatorjem za dolgotrajno oskrbo (za-
poslen pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe), s 
katerim pripravi osebni načrt.

POMEMBNI POUDARKI
Pomoč na domu ostaja!
To pomeni, da občine še naprej zago-

tavljajo pomoč na domu v skladu z Zako-
nom o socialnem varstvu. Gre za storitve, 
kot so gospodinjska pomoč, osnovna higi-
ena ter socialna oskrba na domu. Te sto-
ritve ostajajo dostopne tudi v prihodnje.

Dolgotrajna oskrba je dodatek – ne na-
domestilo.

Novi sistem dolgotrajne oskrbe ne uki-
nja obstoječih storitev, temveč jih dopol-
njuje in nadgrajuje. Cilj je zagotoviti bolj 
enoten dostop, pravičnejše financiranje 
ter vključiti dodatne pravice, kot so oskr-
bovalni dopust, denarni prejemki za oskr-
bovalce in celostno ocenjevanje potreb. 

Občina Bled se dogovarja, da bo izva-
jalec dolgotrajne oskrbe Dom dr. Janka 
Benedika Radovljica, ki že izvaja pomoč 
na domu.

: : Občina Bled

Dolgotrajna oskrba

trost in spretnost. 
•	 Tekmovanje “polž” – zabavna preizku-

šnja za odrasle: zmaga tisti, ki bo na 
kolesu najpočasneje, a vseeno uspešno 
pripeljal do cilja. 

•	 Kolesarski krog – ob 10. uri bo štart 
samostojnega kolesarskega kroga. 
Udeleženci bodo na določenih točkah 
(Zasip, Bohinjska Bela, Ribno) zbirali 
žige in jih ob prihodu na cilj zamenjali 
za praktično nagrado. 
Pripeljite kolo, družino, prijatelje in 

dobro voljo – skupaj bomo preživeli dan v 
gibanju, smehu in zdravem duhu!

Veslaški center Bled – sobota, 20. sep-
tember 2025, od 9.00 do 13.00 – vstop 
prost!

Organizatorji: Turistično društvo 
Bled, Bohinjska Bela, Ribno, Zasip v so-
delovanju z Občino Bled

: : Turistično društvo Bled

Kolesarji na svoji poti spoznavajo različne zanimivosti

Blejski kolesarski dan
Pridružite se nam v petek, 20. septembra 
2025, v Veslaškem centru Bled, kjer bomo 
v okviru Evropskega tedna mobilnosti pri-
pravili pester in zabaven Kolesarski dan 
za vse generacije.

Za vas smo pripravili:
•	 Predstavitev električnih koles – spo-

znajte prednosti e-mobilnosti in jih 
preizkusite v praksi. 

•	 Brezplačen pregled koles in manjša po-
pravila – poskrbite, da bo vaše kolo v 
brezhibni formi. 

•	 Smuti bajk – pripravite si zdrav in oku-
sen smuti kar z lastno močjo pedal!  

•	 Otroška tekma s poganjalčki – naj-
mlajši bodo lahko pokazali svojo hi-

Marjetin sejem  
na Bohinjski Beli
V nedeljo, 20. 7., se je na lep sončen dan 
na Bohinjski Beli odvil že 29. Marjetin 
sejem in poživil dogajanje na vasi. 

Tradicionalno se je dopoldne začel s sv. 
mašo v vaški cerkvi, proti večeru pa nada-
ljeval s kulturno-zabavnim in kulinarič-
nim programom v vaškem jedru. 

V programu so nastopili otroci iz vrtca 
in šole, čarovnik Jan, vaški legendi Janez 
in Franca, skupina 2M in skupina Šuštar-
ji. Marija Strgar je poskrbela za odlično 
pripravljen in voden program. Na ograji 
ob glavni vaški cesti je Tom Pogačar pri-
pravil razstavo fotografij ob 30 letih de-
lovanja Turističnega društva Bohinjska 
Bela. Kmečka dekleta in žene so poskrbe-
le za sladke dobrote, ni manjkalo pa niti 
hrane in pijače.

Vsako leto sejem pripravijo člani Tu-
rističnega društva Bohinjska Bela. Letos 
praznujejo že 30 let delovanja. Ob obletni-
ci društva so si še posebno prizadevali, da 
bi sejem pritegnil kar največ ljudi. Najbolj 
zaslužna za uspeh je predsednica Franc-
ka Gregorc, ki že vsa leta predano skrbi, 
da sejem živi. K sodelovanju pritegne tudi 
druga društva, vaške ustanove in krajane. 
Prireditve ne bi bilo brez skritih sodelav-
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Veselo v september
V Kulturnem društvu Zasip smo si čez 
kratko, a vsestransko vroče poletje nabra-
li novih energij za nove akcije. Zaključili 
smo ga s sodelovanjem naših slikarskih 
mojstrov na Blejski promenadi in Ciril 
Kraigher je našel prekrasno lokacijo pod 
našo občinsko stavbo za razstavljeno la-
stno umetnino. Na tradicionalnih »Za-
sipških igrah« letos ni bilo peke palačink 
našega Aktiva žena Prgarije, a te se že 
spogledujejo z udeležbo na svetovnem 
festivalu praženega krompirja 6. sep-
tembra. Kmalu bo sledila »bera« hrušk – 
tepk, ki se bodo medile, sladile in bogatile 
našo Prgarijo z dobrotami iz njih. Vezilje 
in naš vesten izdelovalec lesenih izdel-
kov Tibor Zavrl že pripravljajo jesensko 
razstavo, pevska sekcija pa že s pestrim 
programom, ki vam ga predstavimo v 
naslednjih javljanjih. Veselo in smelo ob 
koncu obeleževanja 100-letnice delovanja 
društva, s publikacijo Na oltarju Gorenj-
ske, ki jo lahko zainteresirani naročijo v 
društvu ter z vizijo kako naprej, vsem že-
limo barvit prehod v jesenske dni. 

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

cev pri pripravi in pospravljanju prostora, 
postavitvi transparenta, pripravljalcev in 
delilcev hrane in pijače.

Marjetin sejem je priljubljen med do-
mačini in izseljenimi domačini, saj jim 
omogoča medsebojno druženje in vsako-
letno srečanje, pohvalili pa so ga tudi turi-
sti, ki jih ni manjkalo na prireditvi. 

: : TD Bohinjska Bela

Pohod v sotesko  
Ziljice v Italiji
Pohodna sekcija kluba Maksa Perca Bled 
je tokrat organizirala pohod v sotesko Zi-
ljice, tudi Jezernica, po italijansko Rio del 
Lago, po nemško pa Gailitz, ki izvira pod 
Nevejskim prevalom v Italiji. Nato teče po 
Rabeljski dolini proti Trbižu, kjer kmalu 
prečka državno mejo z Avstrijo in se pri 
Podkloštru izliva v Ziljo. Na svoji poti na-
redi kar nekaj ovinkov, med drugim je po 
mnogih letih tektonskih premikov izdol-
bla tudi sotesko ali po italijansko Orrido 
dello Slizza. Slikovita soteska je malo po-
dobna našemu Vintgarju in je dolga okoli 
700 metrov, za ogled urejene poti pa je 
okoli 2 km. Pobudnik gradnje omenjene 
soteske je bil grof Carl von Arco-Zinne-
ber, ki pa odprtja soteske 1874 ni dočakal. 
Umrl je za kolero.

Zanimivo je, da pot, ki smo jo prehodi-
li, vzdržuje oddelek karabinjerjev.

Omenjeno sotesko smo si ogledali v 
torek, 29. 7. 2025. Zbrali smo se ob 8. uri 
v Lescah na parkirišču pri Merkurju. Od 
tam smo se odpeljali proti Trbižu in nato 
nekoliko prej skrenili desno do parkiri-
šča, ki je pred vstopom v sotesko Ziljice.

Uhojena pot nas je vodila mimo vi-
sokega spomenika avstrijskim vojakom 
iz Napoleonovih vojn. Tam smo se po 
zavarovani poti po stopnicah spustili do 
vznožja soteske oz. do same reke Ziljice. 
Previdnost hoje po stopnicah ni bila od-
več. Ob sami reki je široka zavarovana ste-
za, sama soteska pa nam je ponujala izre-
den pogled. Ogled soteske je potekal po 
krožni poti in smo ga zaključili po krajši 
in malo manj naporni poti. 

Na povratku proti Kranjski Gori smo 
se ustavili še na vikendu pri članici Eli Pe-
čar, ki je praznovala sedemdeseti rojstni 
dan. Po čestitki nas je obilno pogostila, za 
kar se ji zahvaljujemo.

Pohoda se je udeležilo 21 članic in čla-
nov kluba.

: : Vojko Mulec, predsednik kluba  
Maksa Perca Bled

Ob Ziljici, foto: Jožica Mihelčič

Velika planina –  
druženje s Kamničani
Dolgoletno sodelovanje z istoimenskim 
klubom Kamnik nas je člane kluba Ma-
ksa Perca Bled tokrat vodilo na srečanje 
na Veliki planini, kjer so nam pripravili 
voden ogled.

Tako smo se v torek, 12. 8. 2025, ob 8. 
uri zbrali v Lescah na parkirnem prostoru 
pri Mercatorju. Odpeljali smo se proti Ka-
mniku do sedla Črnivec. Tam so nas pri-
čakali organizatorji pohoda in po skupni 
kavici smo se odpravili na Kranjski rak. 
Tam smo parkirali vozila in se skupaj peš 
napotili na Malo planino. 

Naš vodič po planini je bil g. Vinko 
Poličnik, sicer član kamniškega kluba 
Maksa Perca. Ob prvem postanku nam je 
razložil zgodovino največje planote v Slo-
veniji, ki meri kar 5.8 km2 in je povprečno 
na nadmorski višini 1500 m. Najvišji vrh 
Velike planine je Gradišče, ki doseže viši-
no 1666 m. Velika planina obsega: Veliko 
in Malo planino, Gojško planino ter Dov-
jo in Veliko gričo. Zanimivost so pastir-
ske koče – bajte, ki so posebne oblike brez 
vrat in oken in so zaščitni znak planote. 
Zanimivost je tudi jama udornica, kjer 
sneg ostane tudi vse leto. 

Pot smo nadaljevali do Zelenega roba 
do koče GRS Kamnik, kjer smo si privo-
ščili malico. Od tu smo po kratkem oddi-
hu nadaljevali pot do pastirske koče – mu-
zeja, kjer nas je pričakala kustosinja v ori-
ginalnih pastirskih oblačilih. Razlaga na-
stanka takšnih pastirskih koč in dela pa-
stirjev ter življenja na planini je bila zelo 
zanimiva. Ogledali smo si tudi primerek 
avtohtonega sira z imenom trnič. Žal je 
sira za odkup pri Gradišku že zmanjkalo. 
Od tu smo pot nadaljevali mimo kapelice 
Marije Snežne do Črnuškega doma, kjer 
smo si privoščili obilno malico. 

Druženje po malici je bilo veselo in 
sproščujoče, saj nas je od tu pot peljala 
le še navzdol do parkirišča, kjer smo se 
polni lepih vtisov poslovili od gostiteljev. 

Vreme je bilo idealno, sončno in na tej 
višini okoli 22 stopinj. Naslednje leto je za 
druženje na vrsti Bled, tako da se bomo 
potrudili in jim pripravili zanimivo turo. 

Vseh skupaj nas je bilo na pohodu kar 
40. 

Priporočamo!

: : Vojko Mulec, predsednik kluba

Razlaga zgodovine Velike planine,  
foto: Jožica Mihelčič
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Prva vojaško-sabotažna 
akcija – HE Piškovca,  
5. avgust 1941
Spomini oživijo vsaj enkrat letno. In 
naj se dotaknemo ob obletnici tudi 
tega, izredno pomembnega. Mini-
ranje cevovoda pri HE v Piškovci je 
gotovo ena od prvih vojaškosabota-
žnih akcij v tem delu Gorenjske. HE 
Piškovca, ki je napajala z električno 
energijo Železarno Jesenice, je takrat 
z vso zmogljivostjo delala za nemške 
oborožene sile. Pomembnejši od pre-
kinjenega obratovanja in zmanjšane 
proizvodnje v železarni pa je bil ve-
lik moralno-politični učinek. Zado-
voljstvo prebivalcev se je še povečalo 
ob besnenju Nemcev, ki kljub vsem 
naporom in mrzličnemu iskanju di-
verzantov niso uspeli izslediti. Sabo-
tažno akcijo so 5. avgusta 1941 izvedli 
vaščani iz Zasipa: Franc Primožič, 
Anton Terseglav in Janez Ambrožič. 
To ni bil le podvig peščice zanesenja-
kov, pač pa začetek organiziranega 
odpora proti fašističnemu okupator-
ju.

S to akcijo je bil odpor proti okupa-
torju v Zasipu vse večji. Znano je, da 
je Zasip v času NOB – razen treh iz-
jem – družno in zvesto podpiral osvo-
bodilno gibanje in da so vaščani od-
hajali v partizanske enote. Vse to pa 
je zagotovo tudi zasluga predvojnega 
delovanja Kulturno-prosvetnega dru-
štva Zasip in zavesti delavcev, ki so v 
njem živeli in delali v sodelovanju s 
predvojnimi jeseniškimi komunisti. 

Vsako leto se na ta dan v Piškovci 
zberejo vaščani Zasipa ter okolice s 
kulturnim programom poklonijo ta-
krat zaslužnim aktivistom boja proti 
okupatorju. 

: : Dragica Marta Sternad Kenda, KUD Zasip

Minirani cevovod

Gasilsko društvo Bled - 
Rečica z novo pridobitvijo
Gasilsko društvo Bled - Rečica je s pod-
poro Občine Bled in Gasilske zveze Bled 
ponosno predstavilo novo vozilo za prevoz 
moštva. Gre za kombi znamke Ford, ki bo 
omogočal še boljšo mobilnost in hitrejši 
odziv na intervencije ter dogodke. Vozilo 
je namenjeno prevozu gasilcev in opreme, 
kar bo pomembno prispevalo k učinkovi-
temu delu društva in varnosti prebivalcev.

: : KS Rečica

Novo vozilo za prevoz moštva, kombi znamke Ford

svojega žanra – nagrajen, prepoznaven 
in na odru neponovljiv. Skupaj bodo na 
Bledu ustvarili čarovniški spektakel, ka-
kršnega še ni bilo.

Alberto Giorgi – iluzionist, ki premika 
meje domišljije

Svetovni prvak v iluzijah, nagrajenec 
iz Monte Carla in Pariza ter zvezda bro-
adwayske produkcije The Illusionists 1903. 
Njegove točke so vizualna poezija – kot bi 
Jules Verne in Tim Burton oživela iste sa-
nje. Njegove mojstrske iluzije in dovršena 
izvedba ustvarjajo edinstveno čarovniško 
izkušnjo, ki navdušuje občinstva po vsem 
svetu.

Charly – francoski princ odrske magije
Prvak Francije, umetnik, ki vsak trik 

spremeni v mini gledališko predstavo. 
Samouk, ki danes velja za enega najbolj 
karizmatičnih performerjev. Ko Charly 
stopi na oder, ne gledate le trika – doživi-
te zgodbo, ki se zgodi v živo pred vašimi 
očmi.

Bill Cheung – svetovni rekorder magije 
na dosegu roke

Bill je sinonim za čarovniško popol-
nost, saj se je kot svetovni prvak z najvišjo 
oceno v zgodovini tekmovanja FISM, za-
pisal med legende. Njegova prepoznav-
nost je dosegla širšo javnost tudi prek 
televizije, predvsem z nastopom v oddaji 
Britain’s Got Talent, kjer je navdušil več 
kot 10 milijonov gledalcev. 

Stefano – legenda, ki očara vse generacije
Več kot štirideset let na odru, tisoči 

nastopov, nešteto nasmehov otrok in od-
raslih. Stefano ni le čarodej, je pripovedo-
valec, humanitarec in športnik, ki svojo 
neustavljivo energijo prenaša na oder. 
Njegovi nastopi so polni humorja, topline 
in trikov, ki ostanejo v spominu.

Guilhem Julia – umetnik, ki iz čarovnije 
dela pripoved

Francoski virtuoz, znan po točki z zla-
timi ribicami in znamenitem “Newspa-

3. Gala Magic Show prinaša 
čarovnije, ki jih boste želeli 
videti od blizu
Festivalna dvorana na Bledu bo 20. sep-
tembra 2025 znova oder, kjer nemogoče 
postane mogoče. Tretji Gala Magic Show 
obljublja večer osupljivih iluzij, komične 
magije, dovršenih manipulacij in trikov, 
ki se zgodijo tik pred vašimi očmi.

Za nepozaben večer bodo poskrbeli 
umetniki, ki sodijo v sam vrh čarobnih 
umetnikov. Vsak izmed njih je mojster 

Festivalna dvorana na Bledu bo 20. septembra 2025 znova oder, kjer nemogoče postane mogoče.
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per actu”, s katerim je postal francoski pr-
vak v odrski magiji. Njegov slog združuje 
intimnost bližnje magije s poetičnim pri-
povedovanjem. Danes povezuje magijo s 
pripovedovanjem zgodb in drugimi ume-
tniškimi izrazi ter jo vidi kot umetnost, ki 
se mora odzivati na kulturne in tehnolo-
ške spremembe.

Večer bo povezoval Peter Poles, voditelj 
z magnetno karizmo, ki bo magijo ovil v 
zgodbo in poskrbel, da bo vsak trenutek 
na odru dobil pravi ritem.

Vabljeni na večer vrhunskih nastopov 
mednarodno priznanih mojstrov čarov-
nije, ki bodo navdušili tako odrasle kot 
otroke. Pripravite se na izjemne trike, 
hipnotične trenutke in elegantno uprizo-
ritev, ki briše mejo med resničnostjo in 
domišljijo. Ne zamudite večera, ki vas bo 
navduševal še dolgo po za-
dnjem aplavzu.

Vstopnice so že v pro-
daji na prodajnih mestih 
Eventim.

: : Javni zavod Turizem Bled

kvalitete bivanja, zdrav življenjski slog in 
nižji ogljični odtis.

Najmlajši v šolo s Pešbusom 
Najmlajši učenci Osnovne šole prof. 

dr. Josipa Plemlja Bled se s spremljevalci 
tudi v času Tedna mobilnosti v šolo »vozi-
jo« s Pešbusom v organiziranih skupinah 
po domišljeno začrtanih poteh. Otroci se 
na Pešbus predhodno prijavijo, skupaj s 
starši izberejo postajo, na kateri se bodo 
pridružili skupini, za vstop na Pešbus pa 
prejmejo vozovnico. Na ta način otroci v 
spremstvu odrasle osebe uživajo v jutra-
njem sprehodu, starši so razbremenjeni 
jutranje vožnje, vsi skupaj pa naredijo ne-
kaj koristnega za svoje zdravje. Podporo 
in materiale za izvedbo Pešbusa in Bici-
vlaka nudi IPoP – Inštitut za politike pro-
stora v okviru programa Aktivno v šolo in 
zdravo mesto, ki ga sofinancira Ministr-
stvo za zdravje RS in je del prizadevanj 
Dober tek, Slovenija za več gibanja in bolj 
zdravo prehrano.

Trajnostno v knjižnico po nagrado
Kampanja Trajnostno v knjižnico po na-

grado! vabi člane in obiskovalce, da knji-
žnico obiščejo na trajnostni način – peš, s 
kolesom ali uporabo javnega prevoza. Za 
vsak trajnostni obisk s strani knjižničar-
ke prejmejo nalepko, z nalepkami zapol-
njen kartonček se odda v škatlico, iz ka-
tere bodo v Regijskem centru mobilnosti 
Gorenjska ob zaključku akcije izžrebali 
nagrajence. Kampanja poteka vse do 30. 
oktobra, v njej pa sodeluje tudi Knjižnica 
Blaža Kumerdeja Bled.

Seniorji, vabljeni na usposabljanje za ve-
čjo varnost v cestnem prometu 

Projekt Sožitje za večjo varnost v ce-
stnem prometu nagovarja starejše vozni-
ce in voznike z namenom, da bi na naših 
cestah čim dlje ostali mobilni in varni. 
Javna agencija Republike Slovenije za 
varnost prometa v sodelovanju z Gene-
ralno policijsko upravo, DARS-om, Zvezo 
društev upokojencev Slovenije, Rdečim 
križem Slovenije in Občino Bled vabi, da 
se udeležite usposabljanja za seniorje in 
upokojence. Ta bo v Medgeneracijskem 
centru Vezenine Bled v ponedeljek, 15. 
septembra, z začetkom ob 8. uri. Prijave 
na usposabljanje se sprejemajo prek e-na-
slova obcina@bled.si oziroma na telefon-
ski številki 04 575 01 16.

Triatlon z ovirami – OVIRANtlon Bled 
V četrtek, 18. septembra, bo med 10. 

in 16. uro na Jezerski promenadi organi-
ziran OVIRANtlon Bled. Ta vabi obisko-
valce, da preizkusijo poligon s tremi tipi 
ovir, s katerimi se v vsakdanjem življenju 
srečujejo gibalno ovirani in osebe z mo-
tnjami vida in sluha. 

Ovire, s katerimi se vsakodnevno sre-
čujejo osebe z oviranostmi, so podobne 

potrebam starejših in staršev z otroškimi 
vozički. Poligone z ovirami bodo pripra-
vili v Društvu paraplegikov Gorenjske, 
Društvu gluhih in naglušnih Ljubljana in 
Zvezi društev slepih in slabovidnih Slove-
nije. 

Na poligonu gibalno oviranih se bodo 
obiskovalci posedli na invalidski voziček 
in se peljali skozi montažni poligon s 
klančinami, ozkimi vrati in se spoznali 
z uporabo različnih pripomočkov za hra-
njenje in oblačenje. Društvo gluhih in na-
glušnih Ljubljana bo predstavilo, kako po-
teka branje z ustnic, tolmač slovenskega 
znakovnega jezika pa bo predstavil eno-
ročno abecedo in obiskovalce naučil nekaj 
kretenj in mimik v jeziku gluhonemih. 
Kakšen vpliv imajo ovire, kot sta kolo in 
smetnjak, in kako se uporablja bela palica 
na taktilni poti, bodo predstavili sodelavci 
Zveze društev slepih in slabovidnih Slo-
venije.

Osveščevalni dogodek OVIRANtlon 
Bled organizira Občina Bled v sodelova-
nju s Svetom za odpravljanje arhitektur-
nih in komunikacijskih ovir Mestne obči-
ne Ljubljana (SOAKO).

Bled kolesari – Blejski kolesarski dan
Občina Bled v sodelovanju s turistič-

nimi društvi Bled, Bohinjska Bela, Ribno 
in Zasip vabi vse generacije na Blejski ko-
lesarski dan. Ta bo organiziran v soboto, 
20. septembra, med 9. in 13. uro v Olim-
pijskem veslaškem centru v Mali Zaki. 

Ta dan bo na voljo brezplačen preiz-
kus električnih koles, serviser bo na licu 
mesta brezplačno pregledoval kolesa in 
uredil manjša popravila, s svežim sadjem 
in zelenjavo pa si boste s smuti bajkom 
zmiksali svoj smuti. Za najmlajše bo or-
ganizirana tekma s poganjalčki in »polž« 
tekmovanje, kjer zmaga tisti, ki v cilj pri-
de najpočasneje. 

V sklopu dogodka bo organiziran tudi 
Kolesarski krog z začetkom ob 10. uri. 
Kolesarji bodo žige zbirali na postajah v 
Zasipu, Bohinjski Beli in v Ribnem, ob 
prihodu na cilj pa prejeli simbolično na-
grado.

: : Občina Bled

Teden mobilnosti na Bledu
Hiter življenjski slog od ljudi zahteva 
vedno večjo mobilnost, a si želimo, da 
bi bila ta čim bolj trajnostna. Občanke 
in občane nagovarjamo, da se v Tednu 
mobilnosti, ki bo potekal med 16. in 22. 
septembrom, večkrat odločijo za hojo, 
kolesarjenje in uporabo javnega prevoza. 
Hkrati vabimo na pestro dogajanje in or-
ganizirane aktivnosti, ki skrbijo za dvig 

OVIRANtlon Bled 2024, foto Benjamin Črv Bled kolesari, foto Jošt Gantar

Charly Brahim je francoski čarodej in umetnik, 
samouk, ki svojo odrsko magijo prepleta z gle-
dališkimi elementi.
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Koledar prireditev
www.bled.si

datum ura lokacija prireditev
Sreda, 25. 6. – 
Nedelja, 31. 8.

Jezerska promenada Blejsko poletje 2025

Četrtek, 28. 8. 06:15 – 07:15 Pomol pri Veslaških tribunah v 
Veliki Zaki

Brezplačna jutranja joga

16.00 – 18.00 Začaran gozd na Homu nad 
Zasipom

Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

19.00 Grajski park, Blejski grad Lutke na gradu: Trije prašički
20.00 Terasa Hotela Kompas Slovenski večeri na terasi Kompasa

Petek, 29. 8. – 
Nedelja, 31. 8.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Pokljuka Mladi forum Bled (Young Bled Strategic 
Forum 2025)

Petek, 29. 8. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

20.00 – 23.00 Jezerska promenada DJ večer: DJ Polyy
20.30 – 22.00 Veslaške tribune, Velika Zaka Koncert z razgledom: Dan D

Sobota, 30. 8. – 
Nedelja, 31. 8.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 30. 8. 09.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
18.00 Športna dvorana Bled Gasilska veselica PGD Bled
20.30 Bodešče Gledališki dogodek iz časa turških vpadov

Nedelja, 31. 8. 10.00 – 14.00 Zgornja terasa na Blejskem gradu Spoznaj grofa in grofico
11.00 – 12.00 Olimpijski trg pri Športni dvorani 

Bled
Otroško poletje: Glasbene delavnice z 
ljudsko tematiko

19.00 – 21.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Gorenjski Kvintet
Ponedeljek, 1. 9. – 
Torek, 2. 9.

Bled, Slovenija 20. Blejski strateški forum

Sreda, 3. 9. 17.00 Blejski grad, Galerija Stolp, 
dvorana nad muzejem

Odprtje razstave: Neca Falk: Daljni, 
negotovi kraji

Četrtek, 4. 9. – 
Sobota, 6. 9.

Športna dvorana Bled Pokal Slovenije v hokeju na ledu za leto 
2025

Petek, 5. 9. – 
Nedelja, 7. 9.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 5. 9. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

Sobota, 6. 9. – 
Nedelja, 7. 9.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 6. 9. 09.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
10.00 Blejski veslaški center, Mala Zaka Triatlon Bled 2025

Ponedeljek, 8. 9. – 
Četrtek, 11. 9.

Bled 34. mednarodna konferenca: Jedrska 
energija za Novo Evropo

Ponedeljek, 8. 9. 19.00 Dvorana Medgeneracijskega 
centra Vezenine Bled

Program brainobrain za seniorje nad 60 let

Petek, 12. 9. – 
Nedelja, 14. 9.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 12. 9. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

Sobota, 13. 9. – 
Nedelja, 14. 9.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Daljni, negotovi  
kraji Nece Falk
Na Blejskem gradu bo od 2. do 30. sep-
tembra na ogled razstava slikarke, foto-
grafinje in glasbenice Nece Falk, ki se 
tokrat predstavlja z izborom olj na platnu 
iz zadnjih petnajstih let. Vabimo vas na 
odprtje razstave Daljni, negotovi kraji, ki 
bo v sredo, 3. septembra, ob 17. uri v Vite-
ški dvorani.

Falk, širši javnosti znana predvsem po 
svoji glasbeni poti, je v slikarstvu razvi-
la prepoznavno, reflektivno likovno go-
vorico, ki črpa iz kolektivnega spomina, 
sodobnega sveta in notranjih pokrajin. 
Umetnica v svojih delih raziskuje prostor 
med vidnim in občutenim, razpira jih kot 
prostore kontemplacije, tišine in človeške 
negotovosti. Urbanim in živalskim moti-
vom vdihne mitološki in simbolni naboj, 
pri tem pa subtilno komentira sodobne 
družbene odnose. Z uporabo barve in 
poteze se upira hitrosti digitalnega sveta 
ter ustvarja slike kot prostore zadržanega 
pogleda in počasnega doživljanja.

Na dveh razstaviščih, v Galeriji Stolp 
in v Dvorani nad muzejem, bo razstava 
Daljni, negotovi kraji na ogled vsak dan v 
odpiralnem času gradu vse do konca sep-
tembra.

: : Zavod za kulturo Bled

Neca Falk, 2022, olje na platnu, 80 x 70

Drevo pravljic
Ob svetovnem dnevu turizma, ki ga obe-
ležujemo 27. septembra, se v Zavodu za 
kulturo Bled pridružujemo ozaveščanju o 
pomenu turizma s prireditvijo Drevo pra-
vljic in s povabilom k branju v gozdu. S 
spodbujanjem bralne kulture se vključu-
jemo tudi v Nacionalni mesec skupnega 
branja, v katerem bo letos osrednja tema 
branje v javnem prostoru.

Naše Drevo pravljic bo v grajskem par-
ku zaživelo v soboto, 27. septembra, ob 17. 
uri. Brali bomo grajske pravljice in zgod-
be: Pegam in Lambergar, Kraljična na 
zrnu graha, Kralj Matjaž in Žabji kralj. Na 
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datum ura lokacija prireditev
Sobota, 13. 9. 09.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 

17.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino animirani: Super čarli

19.00 Medgeneracijski center Vezenine 
Bled

Kino naravoljubni: Večje od nas

20.30 – 22.00 Veslaške tribune, Velika Zaka Koncert z razgledom: Big Foot Mama 
unplugged

Nedelja, 14. 9. Veslaški center Bled, Blejsko 
jezero

X-WATERS Slovenia 2025

Petek, 19. 9. – 
Nedelja, 21. 9.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Mini golf Bled 26. mednarodni mini golf festival in odprto 
prvenstvo Mini golf zveze Slovenije

Kranjska Gora, Bled, Radovljica, 
Žirovnica

Julian Alps Trail Run 2025

Petek, 19. 9. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

Sobota, 20. 9. – 
Nedelja, 21. 9.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 20. 9. 09.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
09.00 – 13.00 Olimpijski veslaški center Bled, 

Mala Zaka
Bled kolesari - Blejski kolesarski dan

19.00 Festivalna dvorana Bled Gala magic show Bled 2025
Četrtek, 25. 9. 19.00 Dvorana Medgeneracijskega 

centra Vezenine Bled
Moja soočanja s Himalajo

Petek, 26. 9. – 
Nedelja, 28. 9.

10.00 – 19.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 26. 9. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

Sobota, 27. 9. – 
Nedelja, 28. 9.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 27. 9. 09.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
11.00 Zgornja terasa Blejskega gradu Grajska trgatev
17.00 – 19.00 Blejski grad, Grajski park Drevo pravljic

Torek, 30. 9. 16.00 Zbor: pri plastiki Brstični vodnjak 
pred Vilo Zora

Po Poti skulptur Slavka Oblaka

20.00 Festivalna dvorana Bled Glasbena stand up predstava: Trip To Las 
Vegas Show

RAZSTAVE
Petek, 16. 2. – 
Sreda, 31. 12.

10.00 – 18.00 Ob jezeru pod Casinojem Bled Velika razstava Lego kock na Bledu

Ponedeljek, 24. 
2. – Torek, 6. 1.

08.00 – 20.00 Blejski grad, 1. nadstropje 
muzejske stavbe

Stare razglednice Blejskega gradu

Torek, 1. 7. – 
Nedelja, 31. 8.

08.00 – 20.00 Galerija Stolp na Blejskem gradu Razstava: Minimalistično bivanje v gorah

Četrtek, 3. 7. – 
Nedelja, 31. 8.

08.00 – 20.00 Dvorana nad muzejem na 
Blejskem gradu

Razstava: Huberto Široka, srebrokovač in 
ustvarjalec nakita

Sreda, 13. 8. – 
Nedelja, 14. 9.

08.00 – 18.00 Infocenter Triglavska roža Bled Razstava: Iz narave v umetnost

Ponedeljek, 1. 9. – 
Torek, 30. 9.

v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Sledi desetletja

Torek, 2. 9. – 
Torek, 30. 9.

08.00 – 20.00 Blejski grad, Galerija Stolp, 
dvorana nad muzejem

Slikarska razstava: Neca Falk: Daljni, 
negotovi kraji

Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o 
dogodkih in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

delavnicah, ki bodo sledile vsaki pravljici, 
bodo otroci lahko izrazili svojo ustvarjal-
nost. V prepletu različnih dejavnosti jih 
bomo vzpodbudili, da v čudovitem okolju 
grajskega parka podoživijo prebrano pra-
vljico.

Prireditev je primerna za otroke, sta-
rejše od treh let, in bo trajala do dve uri. 
Število mest je omejeno, zato so prijave, ki 
jih zbiramo do zapolnitve mest, obvezne. 
Vabimo vas, da se prijavite na elektron-
ski naslov: laura.grasic@zkbled.si. Vstop 
je prost. V primeru slabega vremena bo 
prireditev v Viteški dvorani na Blejskem 
gradu.

Zavod za kulturo Bled prireditev pri-
pravlja v sodelovanju s Knjižnico A. T. 
Linharta Radovljica v okviru pobude Za-
voda za gozdove Slovenije, Turistične zve-
ze Slovenije, Andragoškega centra Slove-
nije in Gozdarske knjižnice (Gozdarski 
inštitut Slovenije).

: : Zavod za kulturo Bled

Ta veseli knjižni svet in 
vesolje zakladov
Poletje se počasi izteka in z jesenjo se vra-
čajo naše tradicionalne prireditve za otro-
ke in odrasle. Z velikim pričakovanjem 
pa napovedujemo tudi letošnjo novo temo 
akcije Ta veseli knjižni svet, ki bo tokrat 
nosila naslov Mesta z dušo.

Vse, ki v akciji redno sodelujete, in vse, 
ki bi se ji želeli pridružiti, vabimo v torek, 
30. septembra, ob 19. uri v knjižnico v Ra-
dovljici na predstavitev šestnajste sezone 
bralne akcije, kjer bomo razkrili rdečo nit 
letošnjega izbora.

Poletavci in Najpoletavci se poslavljajo
Z začetkom septembra se vračajo šol-

ske klopi in z njimi se zaključujejo tudi 
poletne bralne dogodivščine v knjižni-
ci. Zaključno srečanje bo v četrtek, 25. 
septembra, ob 17. uri pred knjižnico v 
Radovljici. S predstavo ventrilokvistke in 
stand-up komičarke Lucije Ćirović bomo 
na zabaven način zaključili poletno bral-
no akcijo Poletavci in Najpoletavci.

Vsi sodelujoči bodo prejeli priznanje 
in majico ter sodelovali v žrebanju za glav-
no nagrado. Vabila bomo udeležencem 
poslali po pošti.
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Vesolje zakladov
V Knjižnici Antona Tomaža Linharta 

že 23 let izvajamo bralno akcijo Vesolje 
zakladov, s katero spodbujamo otroke k 
branju in jim pomagamo odkrivati čarob-
ni svet knjig. Od septembra do marca pri-
dne bralce za vsako izposojo nagradimo 
s Knjižkovim žigom, s sedmimi žigi pa 
si prislužijo sladko nagrado. Z začetkom 
šolskega leta vabimo vse mlade, da se 
nam pridružijo pri akciji. V knjižnici vas 
že čakajo tudi knjige za letošnjo bralno 
značko in obvezno domače branje.

: : Katarina Košnik,  
Knjižnica A. T. Linharta Radovljica

Pester avgust v slikarskem 
društvu Atelje Bled
Tudi letos smo ob jezeru postavili razsta-
vo del članov in članic društva »PROME-
NADA 2025«, s katero smo še popestrili 
dogajanja Blejskega poletja v organizaciji 
Turizma Bled.

Z dvema dogodkoma smo segli tudi 
izven naše občine.

Z dvodnevno medgeneracijsko likovno 
delavnico »KOLAŽ, ASEMBLAŽ« smo se 
v prvem tednu avgusta predstavili v Bo-
hinjski hiši v Bohinjski Bistrici. Prijetno 
presenečeni nad odzivom in navdušujo-
čim ustvarjalnim elanom udeležencev 
bomo srečanje naslednje leto spet z vese-
ljem ponovili.

Na likovnem dogodku »Slikamo v Gor-
jah« pa smo 16. 8. pri Kovinarski koči v 
dolini Krma, poleg likovnikov iz društva, 
zbrali tudi likovnike, ki so se prijavili z 
območij, ki jih pokrivajo območne izpo-
stave JSKD, koordinacija Gorenjska. Na-
stala dela bomo razstavili v Gorjah in na 
Bledu. 

Vabljeni k spremljanju dejavnosti na-
šega društva,

: : Zora Završnik Črnologar

Promenada 2025

Po Poti skulptur  
Slavka Oblaka

Kipar Slavko Oblak je v preteklih letih 
Bledu podaril pet skulptur, ki smo jih v 
Zavodu za kulturo Bled povezali v kultur-
no tematsko pot, povezano z umetnostjo 
in umeščeno v čarobni blejski prostor.

Na voden ogled po Poti skulptur Slavka 
Oblaka vas vabimo v torek, 30. septembra, 
ob 16. uri. Od skulpture do skulpture vas 
bo popeljal umetnostni zgodovinar, mag. 

Septembrski kino program
V mesecu septembru vas vabimo na pro-
jekciji:

•	 Super Čarli, sobota, 13. september, ob 
17.00.
Jon Holmberg / Švedska, Danska / 
2024 / 80 min / sinhronizirano / 6+
Vsakdo med nami ima svoje sanje in 
supermoči, tudi Vili in njegov mali 
bratec Čarli, vendar smo uspešni 
samo, če sodelujemo in delujemo kot 
ekipa. Film je priredba knjige znane 
avtorice kriminalk Camille Läckberg. 
Sinhronizirano.

•	 Večje od nas, sobota, 13. september ob 
19.00.
Flore Vasseur / Francija / 2021 / 96 
min / podnapisi, indonezijščina, por-
tugalščina, angleščina, arabščina
Dokumentarni film, ki spremlja mla-
de aktiviste, ki se pogumno soočajo z 
aktualnimi problematikami z raznih 
koncev sveta. Z njimi spoznavamo 
zgodbe generacije, ki je bila primorana 
prihodnost aktivno vzeti v svoje roke. 
Skozi dialoge mladih aktivistk in akti-
vistov se v filmu kaže bojevita iskrica 
upanja za boljšo prihodnost.

Vse aktivnosti organizirata Zavod 
Aspekt in Ljudska univerza Radovljica 
v sodelovanju z Medgeneracijskim cen-
trom Vezenine Bled.

Cena vstopnice za posamezno projek-
cijo 4,5 eur na osebo. 

Za vprašanja in rezervacije na voljo na 
info@kinobled.com

: : Kino Bled

Večje od nas, sobota, 13. september, ob 19.00.

Vid Lenard. Pot se bo pričela pri plastiki 
Brstični vodnjak pred Vilo Zora, v kateri 
domuje občinska uprava, in zaključila pri 
kipu Matere božje v kapeli na Blejskem 
gradu.

Pot skulptur Slavka Oblaka povezu-
je pet plastik, ki jih je ustvaril umetnik 
blejskih korenin: Brstični vodnjak pred 
sedežem Občine Bled, Ciklamo ob jeze-
ru, Blejsko ptico pred Festivalno dvorano 
Bled, Grajski cvet v grajskem parku in kip 
Matere božje z detetom v kapeli Blejskega 
gradu.

Prijave na dogodek so obvezne, ker je 
število mest omejeno. Zato vas vabimo, 
da se čimprej prijavite prek elektronskega 
naslova info@zkbled.si.

Vodena tematska pot je del 35. Dnevov 
evropske kulturne dediščine in 13. Tedna 
kulturne dediščine, ki letos poteka na 
temo Zidovi naše preteklosti, temelji naše 
prihodnosti.

: : Zavod za kulturo Bled

Grajska trgatev
Na Blejskem gradu od leta 2011 raste po-
tomka najstarejše trte, 450-letne Guin-
nessove rekorderke z mariborskega Len-
ta. Kljub temu, da raste v zahtevnih po-
gojih, že vsa leta dobro uspeva. Ob njej se 
vsako leto prijatelji vinske trte srečajo vsaj 
dvakrat, ob rezu trte in grajski trgatvi.

Kako bogata bo letošnja letina, lahko 
preverite v soboto, 27. septembra 2025, ob 
11. uri na etnološko obarvani prireditvi na 
zgornji grajski terasi.

Na tradicionalni grajski trgatvi vsako 



13Turizem

leto predstavimo tudi vino Mladovita, pri-
delano iz grozdja potomk najstarejše trte 
na svetu. Ker je tega grozdja malo, vsako 
leto pripravijo le nekaj steklenic vina v 
protokolarne namene.

Trgatev je poklon trdoživi grajski trti, 
kulturni dediščini in povezovanju tra-
dicije z grajskim okoljem. Poleg tega pa 
priložnost, da se srečate s prijatelji na 
prireditvi, ki jo v Zavodu za kulturo Bled 
soustvarjamo z lokalno skupnostjo.

: : Zavod za kulturo Bled

Grajska trgatev, foto: Boris Pretnar
Koncert z razgledom: Dan D
V petek, 29. avgusta 2025, bo Bled gostil 
koncert ene najbolj prepoznavnih sloven-
skih rock skupin – Dan D. Od 20.30 dalje 
bodo na Veslaških tribunah v Veliki Zaki 
zazvenele njihove uspešnice, ki vas bodo 
popeljale skozi žanrsko raznoliko glasbe-
no potovanje po izročilu jugoslovanskega 
rocka in novega vala.

Koncert si je mogoče 
ogledati tudi s tradicio-
nalne pletne na Blejskem 
jezeru, kar bo večeru dalo 
poseben pečat.

: : Javni zavod Turizem Bled

času postrežejo zdrav zajtrk in mimozo iz 
peneče rebule, kosilo strežejo od 12. ure 
dalje, na voljo pa so mesni, ribji in vegeta-
rijanski meni. 

Pred soncem ščiti naravna krema Odori 
Sončna krema brez škodljivih kemika-

lij s povečano zaščito pred UVA in UVB-
-žarki je na voljo v vsakem separeju. Odo-
ri sončna krema je vodoodporna, negoval-
na, ne draži kože in ni škodljiva za jezero.

Dodatna ponudba Grajske plaže
Goste ob prihodu prijazno sprejme ho-

stesa in jih pospremi do separeja, na voljo 
je tudi dodaten meni s ponudbo hrane in 
pijače, ki ni vključen v osnovno ceno vsto-
pnice. 

V primeru slabega vremena VIP-terasa 
ne obratuje.

: : Infrastruktura Bled

VIP-terasa Grajsko kopališče Bled,  
vir: Infrastruktura Bled

Turizem Bled uspešen na 
razpisu STO za promocijo in 
digitalizacijo destinacije
Javni zavod Turizem Bled je prejel sklep 
o odobritvi sofinanciranja na javnem raz-
pisu Slovenske turistične organizacije 
za promocijo in digitalizacijo turistične 
ponudbe vodilnih destinacij v letu 2025. 
Projekt Promocija destinacije Bled v letu 
2025 bo tako prejel 83.254,09 EUR, kar 
predstavlja 80 % upravičenih stroškov, 
preostali delež in DDV pa krije JZ Turi-
zem Bled. Obdobje upravičenosti stro-
škov zajema obdobje od 1. januarja do 15. 
oktobra 2025.

Projekt je usmerjen v krepitev spletne 
prisotnosti Bleda in izboljšanje informi-
ranosti obiskovalcev s pomočjo digitalnih 
orodij in vsebin. Izvedeni bodo naslednji 
ukrepi:
•	 spletno oglaševanje na slovenskem, av-

strijskem in italijanskem trgu,
•	 najem zunanjih strokovnjakov za upra-

vljanje digitalnih kanalov in pripravo 
vsebin,

•	 snemanje novih podcastov o Bledu,
•	 prevodi ključnih vsebin za tujino,
•	 360-stopinjsko fotografiranje kongre-

snih dvoran za podporo poslovnemu 
turizmu,

•	 tehnične nadgradnje spletne strani in 
sistema za prikaz zasedenosti name-
stitev,

•	 delna pokritost Blejskega turističnega 
foruma 2025,

•	 izvedba delavnice za turistične ponu-
dnike

•	 ter izdelava študije ocene nosilne zmo-
gljivosti Blejske jezerske sklede.
Del aktivnosti bo namenjen skupnosti 

Julijske Alpe, del pa konkretno razvoju 
Bleda kot destinacije z osredotočenostjo 
na digitalno transformacijo in kakovo-
stno promocijo.

Prejeta sredstva omogočajo uresni-
čevanje strateških ciljev destinacije na 
način, ki presega klasične oblike trženja 
– z usmerjenostjo v trajnejše, uporabniku 
prijaznejše in podatkovno podprte reši-
tve.

Sofinancira Slovenska turistična orga-
nizacija.

: : Javni zavod Turizem Bled

Turizem Bled uspešen na razpisu STO za promocijo in 
digitalizacijo destinacije. Foto: Jošt Gantar

Novost: VIP-terasi na 
Grajskem kopališču
30. julija so v Grajskem kopališču pred-
stavili letošnjo novost – VIP-terasi, ki go-
stom nudita večjo mero zasebnosti. Tera-
si, zasenčeni z jadri, lesenim podestom in 
travnato površino, predstavljata ponudbo 
višjega cenovnega razreda, vstop je na vo-
ljo z nakupom celodnevne VIP-vstopnice.

Ekskluziva z razgledom na jezero 
VIP-dnevna vstopnica po ceni 120 

evrov velja za dve osebi, gostom pa zago-
tavlja večjo zasebnost na terasi z vključe-
nima dvema ležalnikoma, barsko mizo, 
stoloma in pogostitvijo. V dopoldanskem 

Teden doživetij Blejskega 
lokalnega izbora
Turizem Bled vas vabi, 
da se pridružite Tednu 
doživetij Blejskega lo-
kalnega izbora, ki bo 
potekal od 29. septem-
bra do 3. oktobra. To 
je odlična priložnost, da 
brezplačno spoznate izbrana certificirana 
vodena doživetja in tako na podlagi lastne 
izkušnje spoznate, kako jih predstaviti ter 
priporočiti svojim gostom.
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Kabini za preoblačenje 
na območju kopalnih vod
Na območju kopalnih vod je Občina 
Bled postavila začasne kabine za pre-
oblačenje.

V času kopalne sezone, do konca 
septembra, bosta v Veliki in Mali 
Zaki postavljeni začasni kabini za 
preoblačenje. Po naročilu Občine 
Bled jih je izdelalo lokalno komunal-
no podjetje Infrastruktura Bled.

: : Občina Bled

Kabina za preoblačenje, vir: Občina Bled

Teden doživetij vam omogoča tudi 
vzpostavitev osebnih stikov z drugimi 
lokalnimi ponudniki ter izmenjavo izku-
šenj in idej za skupno promocijo destina-
cije. Z doživetim pristopom želimo sku-
paj obiskovalcem ponuditi pestro in ne-
pozabno doživetje, ki podaljšuje bivanje 
v kraju in razkriva več kot le znamenito 
veduto Bleda.

Veselimo se vaše udeležbe in skupne-
ga odkrivanja najboljših praks lokalnih 
pridelovalcev, kulinarič-
nih doživetij in edinstve-
nih zgodb.

Več informacij na QR 
kodi.

:: Javni zavod Turizem Bled

Poletne dogodivščine
Poletje se bliža koncu in za nami so pri-
jetni dnevi. Kljub temu, da nam je nekaj 
dni nagajal dež, smo vseeno otrokom 
uspeli pričarati lepe dogodke, ki so pope-
strili dneve v vrtcu. Kadar nam je vreme 
omogočalo, smo se na igrišču škropili z 
vodo, premagovali poligone, imeli gusar-
ski dan, plesali s Sportyjem, gostili smo 
škratulji iz Začaranega gozda, pekli pala-
činke, se družili ob kitari in še in še. Kdo 
ve, kaj zanimivega nas še čaka v novem 
šolskem letu. Pustimo se presenetiti. 

: : Za Vrtec Bled, Špela Čop

Poletne dogodivščine v vrtcu Bled

Verjamemo, da bodo tudi vam povedali 
ali pokazali marsikaj zanimivega. 

Podrobnejše informacije o načinu dela 
v vrtcu boste izvedeli na uvodnih roditelj-
skih sestankih ter na naši spletni strani 
www.vrtec-bled.si.

Toplo dobrodošli. 

: : Kolektiv Vrtca Bled

Povabilo v vrtec
Spoštovani starši.

Radosti počitnic smo pripeljali do kon-
ca, zdaj pripravljamo igralnice in kotičke 
za nova, jesenska doživetja, raziskovanja, 
veselja. Prvega septembra se z nekaterimi 
v vrtcu srečamo prvič. O načinu uvajanja 
novih otrok se, prosimo, starši posvetuj-
te z vzgojiteljico v oddelku vašega otroka. 
Novinci se nam bodo pridružili tudi ka-
sneje, skozi celotno leto.

Poskrbeli bomo, da se bodo otroci vsak 
dan česa naučili in tkali prijateljske vezi. 

Pestro, zabavno in zanimivo 
dogajanje na stadionu Bled 
V ponedeljek, 4. avgusta, je lepo, toplo in 
sončno jutro pričakalo atlete, smučarje in 
hokejiste na blejskem stadionu.

V dogovoru s trenerji naštetih panog 
smo organizirali interno tekmovanje v 
disciplinah skok in troskok z mesta, tek 
na 60, 150 in 400 metrov in na koncu še 
štafetno tekmovanje 4 x 100 metrov. Tek-
movanja so potekala v sproščenem duhu, 
kjer so bili zmagovalci prav vsi. Za pope-
stritev počitniškega dogajanja so vsi pri-
sotni na druženju in tekmovanju prejeli 
medaljo, tradicionalno blejsko kremno 
rezino in osvežujoč napitek. 

Dogodek je bil hkrati priložnost, da 
je skupina otrok in njihovih vzgojiteljic 
iz Medgeneracijskega centra Bled lahko 
predstavila treninge atletike. 

Počitnice so torej lahko zanimive in 
sladke – sploh, če športno druženje dose-
že svoj namen. 

Več fotografij si lahko ogledate na sple-
tni strani Atletskega društva Ribno Alpi-
ne Resort Bled.

: : Atletsko društvo Ribno Alpine Resort Bled 

4. avgusta, je lepo, toplo in sončno jutro pričakalo at-
lete, smučarje in hokejiste na blejskem stadionu.

Brezplačna jutranja  
joga ob jezeru
Svoj dan lahko začneš drugače, s 
polnim vdihom in izdihom. 28. 8. 
2025 ob 6.15 vabljeni na brezplačno 
jogo na lesenem pomolu pod vesla-
škimi tribunami.

Dan bomo začeli zavestno, pove-
zani s seboj in naravo.

V septembru pa se mi na jutranji 
praksi lahko pridružiš vsak torek in 
četrtek ob 6.15–7.15 v Medgeneracij-
skem centru Bled.

: : Tamara Manojlović
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Kegljači vabimo nove 
člane
Pridružite se nam na stadionu Ble-
dec, vsak ponedeljek in četrtek, ob 
18. uri. Kegljanje (poleti na asfaltu, 
pozimi na ledu) je primerno za vse 
generacije, rekviziti za začetnike so 
na voljo. Vse informacije na tel. 041 
647 150.

: : Ivan Piber

V Nogometnem klubu  
Bled že pričenjamo  
z novo sezono
Z avgustom tudi 
mi začnemo s tre-
ningi v športnem 
parku Bledec z no-
gometaši, med ka-
terimi so nekateri 
napredovali v višje 
selekcije, drugi pa 
postali nosilci svoje 
starostne skupine. 

Prav tako v svoje vrste vabimo vse mla-
de igralke in igralce, ki bi si želeli igra-
ti nogomet. Vpisujemo otroke od 4. leta 
dalje. 

Več informacij najdete na spletni 
strani www.nkbled.si in pa pri trenerjih 
Jerneju Blažiču (040 976 898, jernej.
blazic@nkbled.si) in Gregu Vončini (041 
607 115, grega.voncina@nkbled.si).

: : NK Bled

jo radovednostjo, veseljem do življenja in 
nalezljivo pozitivnostjo navdih vsem, ki jo 
poznamo. Ob prijetnem klepetu nam je 
zaupala delček življenjske zgodbe. Ome-
nila je, da je leta 1963 mož Vili družino s 
hčerko Mojco in sinom Vilijem pripeljal 
iz Sodražice v Ribno k Pocarju. Od tu so 
se kar hitro preselili v bivši gasilski dom.

Z možem Vilijem sta bila izjemno de-
lavna in tako sta si kmalu ustvarila nov 
dom v Prugu, kot smo takrat rekli naselju 
v vasi.

A leta 2001 je njihovo srečno in ureje-
no življenje nenadoma pretrgala moževa 
smrt. Anica je izgubo doživela že v rani 
mladosti. Med drugo svetovno vojno je 
devet otrok ostalo z materjo samih na 
kmetiji. Kljub tej izkušnji jo je moževa 
smrt globoko prizadela.

Vendar sta njen optimizem in dobro-
voljnost prevladala, zmogla je in našla 
spet pravo pot. Veliko hodi na sprehode 
okrog Ribenske gore in med polji do Din-
dola, seveda še kam drugam.

Ob srečanjih se rada pogovarja o delu 
na vrtu, ki jo izjemno navdihuje in ga še z 
veseljem in lahkoto opravlja. Posebno po-
nosna pa je, da je že osemkrat prababica 
in trikrat praprababica.

Ob koncu smo ji zaželeli, naj ostane 
taka, kot je in seveda zdravja še na mnogo 
let.

: : Nada Kodeh

90 let Anice Žurga

90 let Anice Žurga:  
Ko so leta le številke!
Predstavniki Rdečega križa smo z gospo-
dom županom obiskali gospo Anico Žur-
ga, ki je v mesecu juliju praznovala 90 
let. S svojim žarom in življenjsko energijo 
dokazuje, da so leta le številke ter je s svo-

Roža Šolar – 
devetdesetletnica hitrih 
korakov in bistrih misli
Občanka Roža Šolar z Dindola je v avgu-
stu praznovala častitljivih 90 let. Ob tej 
priložnosti jo je obiskal župan Anton Me-
žan s predstavniki Rdečega križa. »V za-
dnjih letih, pa tudi prej kot podžupan, sem 
srečal veliko občank in občanov pri tej staro-
sti, vendar gospa Roža z naskokom vodi gle-
de vitalnosti, hitrih korakov in bistrih misli. 
Naj bo še dolgo tako,« je ob voščilu gospe 
Šolar dodal župan. 

Šolarjeva se je na Bled primožila, ak-
tivno vpeta občanka v lokalno skupnost 

pa je vse od leta 1972. Njen pokojni mož 
Marjan kot vsa družina Šolarjevih so na-
mreč pravi Blejci, saj je rodbina na Bledu 
že vse od konca 18. stoletja. 

V svoji karieri je večino časa delovala 
v zunanji trgovini in na visokih položajih 
v bančništvu. Diplomirana ekonomistka 
velja za razgledano svetovljanko, ki poleg 
maternega jezika govori tudi angleško, 
francosko, nemško in italijansko. 

Pri 58 letih se je upokojila, kar ji omo-
goča lepo in dolgo tretje življenjsko ob-
dobje, ko lahko čas namenja mnogim 
izletom v okviru turističnega in planin-
skega društva ter društva upokojencev. 
Šolarjeva je namreč najstarejša članica 
Planinskega društva Bled, lani pa je bila 
tudi najstarejša udeleženka na srečanju 
blejskih planincev na Lipanci. 

V hiši s čudovitim vrtom, za katerega 
še vedno skrbi sama, je vedno živahno, 
saj je mati treh otrok, babica osmim vnu-
kom in dvema pravnukoma. Ob aktivnem 
vključevanju v lokalno skupnost in dru-
štva svoj čas tako najrajši namenja svoji 
družini, otrokom in vnukom, skrbi za vrt 
in rože ter se posveča branju. 

Okrogel rojstni dan je praznovala v 
svojem stilu, na pravi vrtni zabavi, obda-
na z zelenjem in rožami, ki jih ima tako 
rada, ter v krogu svojih najbližjih in naj-
ljubših – teh je bilo na zabavi kar 70. 

Roži Šolar želimo še mnogo zdravih in 
vitalnih let ob nikoli zamrlem spremstvu 
njenega bistrega in radoznalega duha. 

: : B. S.

Župan Anton Mežan je ob jubileju voščil občanki Roži 
Šolar, foto: Občina Bled

PISMO OBČANKE: Bled 
razglašen za najbolj 
sproščujočo destinacijo v 
Evropi ...
... je bil naslov članka, ki ga je na Moja.
občina objavil Javni zavod za turizem 
Bled (JZTB). Dan pred praznikom in tu-
ristično najbolj obremenjenim vikendom 
sredi avgusta krajanom v branje ponu-
di povzetke iz raziskave, ki jo je objavila 
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PISMO OBČANA: Oddaji 
“Lahko o množičnem 
turizmu govorimo tudi v 
Sloveniji?” na rob
Ljubljana, 4. 8. 2025, 19.06
Svet, Kanal A
https://www.24ur.com/novice/slovenija/
lahko-o-mnozicnem-turizmu-govorimo-
-tudi-v-sloveniji.html

Predstavnica Turizma Bled Maja Pan-
čur je v oddaji govorila o turizmu na Ble-
du. Dopušča, da je čezmeren, a pravi, da 
ga kar dobro obvladujejo. To pove z na-
smehom. Ne pove pa KJE? KAKO? 

Podžupan Iztok Peserl se pohvali z 
novim parkiriščem. Jaz menim, da je 
parkirišče seveda dobrodošlo. Vendar to 
parkirišče ne rešuje vseh vrst prometnih 
zagat. Med te spadajo tudi parkiranja po 
zasebnih dvoriščih. 

Turizem je pomembna gospodarska 
panoga na Bledu. Za vsako gospodarsko 
panogo so potrebni pogoji za kvalitetno 
izvedbo. V industriji industrijski objekti, 
proizvodni stroji, ipd.

V turizmu lepa in privlačna okolica, 
nastanitvene kapacitete ter ustrezna in-
frastruktura. Žal ta na Bledu ne zadošča 
že vsaj 20 let. Jedro vsega problema pa je 
nedvomno južna obvoznica.

Pred 15 leti mi je turistka o Bledu re-
kla, da je Bled z okolico čudovit, promet 
pa katastrofa. Od takrat se to samo še 
stopnjuje. Zadnji komentar enega od tu-
ristov: “Promet je grozen.” V celoti se stri-
njam z njim. Le da bo on to občutil nekaj 
dni, mi domačini pa to občutimo vsako 
leto bolj in to v obdobju od konca aprila do 
konca oktobra oziroma pol leta.

Največji, vsem znan in viden problem 
so ceste. Zastoji na relaciji Lesce–Bled so 
vsakodnevni. Bled ne prenese vsega tega 
prometa. Na pločnikih in cestah videva-
mo pešce, skiroje, kolesarje, cestni vlak, 
fijakarje, traktorje, avtomobile, avtobuse, 
tovornjake. Za pot z Bleda do Radovljice, 
ki se običajno prevozi v 10 minutah, se v 
mesecih, ko je turistična sezona na višku, 
čas poveča na slabo uro. 

Prometni zastoji v dolžini več kilome-
trov so na Bledu postali vsakdanji. Kako 
vse skupaj vpliva tudi na okolico, na kvali-
teto našega zraka in jezera, pa mora biti ja-
sno. Vpliva katastrofalno za naravo in vsa 
živa bitja. Zadnji dve leti pa so zastoji še v 
smeri z Bohinjske Bele. Veliko let je bilo to 
samo za vikende, sedaj je to dnevno.

Poseben problem so pešci. Pešcev na 
pločnikih in po cestah še nobeno leto 
ni bilo toliko. Nikoli v preteklosti nismo 
imeli toliko skupin pešcev, ki prečkajo ce-
sto, kjer je prehod, pa tudi tam, kjer ga 
ni. To seveda povzroča dodatne zastoje 
na cesti. Dejstvo je, da Bled tega prometa 
enostavno ne “požira”. 

Naj omenim še kolesarje. Kolesarjev je 
že sedaj ogromno, veliko več kot prejšnja 
leta. V prihodnjem letu se obeta odprtje 
kolesarske povezave Bled–Bohinj. Ob tem 
se bo število kolesarjev še povečalo. Vsi ti 
kolesarji se bodo vozili skozi Bohinjsko 
Belo, Mlino, center Bleda proti Lescam in 
Radovljici. Od Mlina proti Bledu po cesti 
in pločnikih. Po pločnikih, ki so name-
njeni pešcem. Prometni zastoji bodo tako 
še večji. Mi pa že vrsto let, brez ustrezne 
infrastrukture skozi Mlino do centra Ble-
da, promoviramo kolesarsko povezavo 
Bled–Bohinj. Problem bo lahko rešila ob-

Mlino

ameriška revija Travel + Leisure. Študija 
se je v zadnjih treh letih osredotočila na 
kraje, kjer se “stres preprosto stopi”. Na 
osnovi znanih kriterijev je Bled dosegel 
oceno 89 in se tako uvrstil na drugo me-
sto globalne lestvice ter prevzel vlogo naj-
bolj sproščujoče destinacije v Evropi. Dva 
dneva po objavi je bil članek odstranjen. 
Presenetljivo? Nikakor. Branje članka je 
bilo kot udarec v obraz. Njegova objava 
priča o popolni odsotnosti rahločutnosti 
JZTB do domačinov, ki na višku turistič-
ne sezone ječimo pod pezo sindroma pre-
komernega turizma: gneča na cestah, sto-
ječe kolone, prenatrpanost s turisti vsepo-
vsod, akustična zasičenost s hrupom, ki 
vse do robov jezerske sklede odmeva tudi 
pozno v nočni čas. Glasbene prireditve ne 
bi smele biti vir akustičnega onesnaževa-
nja v odprtem prostoru. To je resničnost v 
“najbolj sproščujoči destinaciji v Evropi“. 
Objava članka je bila kot norčevanje in v 
posmeh trenutni situaciji, ki je frustrira-
joča ne le za domačine, tudi gostje izraža-
jo nezadovoljstvo in razočaranje. 

Oaza miru 
Morda pa so bili sodelujoči v študiji na-

meščeni na Mlinem ali na Selu – v oazah 
miru – le streljaj proč od s prometom, tu-
risti, kopalci zasičenega prostora ob južni 
jezerski obali. Ja, tukaj se stres, ki ga pov-
zroča sindrom prekomernega turizma, 
dobesedno raztopi. 

In kako je to mogoče? Zahvaljujoč od-
maknjeni legi od ožjega središča Bleda in 
zahvaljujoč prometni ureditvi, ki od jezer-
ske strani prepoveduje vožnjo po Mlinski 
cesti za vsa vozila v obe smeri, razen za 
vaščane in njihove goste. Ostalim grozi 
globa v višini 200 EUR. 

Privilegiran položaj 
Ljudski glas pravi, da gre zahvala za 

privilegiran položaj obeh vasi močno 
vplivni lokalni skupnosti, ki jo v OS za-
stopata dva svetnika; eden od njiju tudi v 
funkciji podžupana. Za obe vasi je znači-
len visok delež ponudbe turističnih na-
mestitev. Podjetni vaščani so zase in za 
svoje goste uredili mirno in varno okolje. 
V ta namen so uzurpirali cesto, ki je si-
cer občinska. Mlinska cesta se ob jezeru 
odcepi od državne ceste. Ne povezuje le 
obeh vasi, temveč se v nadaljevanju po 
južnem robu Bleda, mimo vasi Ribno 
in Bodešče, skozi Koritno pred blejskim 
mostom čez Savo zopet naveže na držav-
no cesto. Vrla svetnika z županove liste 
sta že na začetku mandata poskrbela, da 
je odsek ceste, ki preko Mlinskega polja 
povezuje obe vasi, osvetljen in “v nočnem 
času gostom zagotavlja varno pot“.

Sicer pa upoštovanje prometne uredi-
tve nadzira redar, ki na odcepu ob jezeru, 
včasih tudi globlje v vasi, opreza za krši-

Razglednica s sporočilom: Koritno, vas s srcem. 
Košnja in foto: Vanja Boben

Košnja je lahko tudi 
umetniški izziv

telji.
Zakaj ne bi v času visoke sezone te ce-

ste odprli za občane Bleda in v znak do-
brih sosedskih odnosov in iz solidarnosti 
tudi za tiste iz Bohinjskega kota, ki se 
dnevno skozi Bled vozijo v službo? 

Naj se “kolač blejskega turizma“ med 
deležniki pravično razreže. Privilegira-
nih med njimi ne sme biti.

: : Sonja Dornik
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• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 051 263 901

www.kamnosestvo-vurnik.si
preverite ponudbo na:

Če na velikega šmarna sonce peče,  
sladko vince v sod poteče.
Na veliki šmaren smo bili deležni sončnega vremena! In ker 
imamo na našem gradu tudi vinsko trto, je upati, da res do-
bimo odlično vince.

Sicer pa nas je mesec avgust razveseljeval s kar lepim vre-
menom. Deležni smo bili kratkega vročinskega vala s kar 
nekaj vročimi dnevi, tudi na Bledu so temperature dosegle 
okoli 33 stopinj Celzija. Sledila je nekoliko bolj izrazita ohla-
ditev.

Zanimiv je rek, ki pravi: »Kakor zadnji srpan vremeni, 
tako se vso jesen drži!« Kmalu dobimo odgovor.

: : Vaš blejski vremenar Robert Bohinc

voznica. Vendar se sprašujem, ali jo bom 
sploh dočakal. 

Prebivalci Bleda, predvsem mlajši, se 
tudi zaradi prometa in splošne draginje 
na Bledu izseljujejo. Kaj to dolgoročno po-
meni za Bled, nam bi moralo biti jasno. 
Poleti bo Bled poln turistov. Izven sezone 
pa Bled mesto duhov. 

Taka je žal prihodnost Bleda. Da bo res 
tako, nam kažejo tudi izkušnje nekaterih 
turističnih središč v Evropi.

Če tega ne želimo, si moramo priza-

devati za omejen dostop do Bleda in Bo-
hinja. Enostavno takih množic turistov 
Bled in Bohinj ne preneseta. Kar nekaj 
znamenitih turističnih mest v Evropi ima 
omejen obseg obiska. Tega se mora Bled 
lotiti nemudoma, saj če bomo čakali na 
obvoznico, ki nam jo obljubljajo že 50 let, 
bo Bled samo še “bleda” senca bisera, s 
katerim se ponašamo.

Vsekakor si moramo prizadevati, da 
se dostopnost za število gostov na Bledu 
zmanjša na obvladljivo množico.

Tudi mene, občana Bleda in vaščana 
Mlina, vedno pogosteje spreletava misel o 
izselitvi iz tega bisera, ki zaradi neureje-
nega prometa vedno bolj postaja kaos in 
to zelo drag kaos. Verjetno nisem edini!

Sprašujem odgovorne, ali so v bližnji 
prihodnosti načrtovane take rešitve, da 
bo bivanje in življenje na Bledu vzdržno. 
Obisk turistov na Bledu je nujno potrebno 
omejiti oziroma zmanjšati. Kaj bodo od-
ločevalci naredili za to?

: : Milan Rejc
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ELEKTRIČNA VOZILA 
RENAULT

Renault priporoča

že za 18.990 €
z vključeno subvencijo za nakup električnih vozil*

5 let jamstva*

*Navedena cena velja za model Renault 5 E-Tech electric evolution 120 urban range. Ob nakupu kupec prejme 5 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega 
jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in ima možnost črpanja subvencije za nakup električnih vozil v višini 7.200 €. Aktualne informacije o 
subvenciji za nakup električnih vozil so na voljo na strani Borzen. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.000 € z vključenim DDV. Priporočena 
maloprodajna cena modela v akciji je 18.990 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce. Priporočena maloprodajna cena že vključuje subvencijo za nakup električnih vozil in bonus ob financiranju 
ter DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas 
financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe do 31. 8. 2025. Poraba (min.–maks.) 14,5–16,8 kWh/100 km, v skladu s standardom WLTP. Emisije CO2 0 g/km v skladu 
z WLTP. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450
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REZERVACIJE:04 530 2345
 DNEVNE MENIJE OBJAVLJAMO NA WWW.HOTEL.KREK.SI

IN NA FACEBOOKU

Hvala, ker nam
zaupate že 20 let!

restavracija
KREK

HRAŠKA CESTA 15, LESCE 
ODPRTO VSAK DAN

Naša restavracija je klimatizirana!
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Tehnični pregledi vozil

Postopki povezani z registracijo vozil

Sklepanje osnovnih in kasko zavarovanj

Plačilo letne dajatve za uporabo 

vozil v cestnem prometu

Sklepanje kupoprodajnih pogodb za vozila

PridobitPridobitev SB potrdila za vozila iz EU

VSE NA ENEM MESTU!

   Lesce
Alpska cesta 43

www.rutina.si | 031 526 854
Vpis in več informacij na:

Jezikovni tečaji ANG & NEM za vse generacije

Inštrukcije vseh šolskih predmetov 

VPIS ŽE POTEKA. Pokličite nas ali nam pišite. 

BRAINOBRAIN za seniorje 60+ in otroke 5+



PEUGEOT 208
ZA 15.590 €

PEUGEOT 2008
ZA 17.490 €

peugeot.si
PRIPOROČA   Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 5,1 do 5,9 l/100 km. Izpuh CO2: od 108 do 132 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost 

specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0141 do 0,0353 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00040 do 0,00082 g/km. Število delcev: od 1,46 do 1,72. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Primer informativnega izračuna 
finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 208 Style PureTech 100 STT €6.4 – mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV, vključenim dodatnim 
bonusom 500 EUR in bonusom Peugeot Financiranje 1.500 EUR (pod pogojem vsaj 36 mesečne dobe financiranja) je 15.590 EUR; mesečni obrok je 179,7 EUR pri pologu 
v višini 3.590 EUR in ročnosti 96 mesecev; minimalna financirana vrednost 12.000 EUR; višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 50 %, doba financiranja je vezana na 
ročnost od 36 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 07.07.2025 znaša 10 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji 
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RESTAVRACIJA &
LOUNGE BAR MANU

ZAKLJUČENE DRUŽBE

POROKE

KOSILA

PRAZNOVANJA

 070 496 330 / Moste 101, 4274 Žirovnica


